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Conditions de la vente et de paiement
– La vente a lieu aux enchères publiques.
– �Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront 

en sus des enchères :
20 % TTC

– �Les dimensions et les états sont donnés à titre 
indicatif : les expositions ayant permis l'examen 
des objets. Cependant les Commissaires-Priseurs  
garantissent l'authenticité des objets qui sont  
proposés. 

– �En cas de paiement par chèque non certifié ou 
sans preuve d'identité suffisante, la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu'à encaissement.

– �La Galerie de Chartres est adhérente au Registre 
central de prévention des impayés des Com-
missaires priseurs auprès duquel les incidents de 
paiement sont susceptibles d'inscription. Les droits 
d'accès, de rectification et d'opposition pour motif 
légitime sont à exercer par le débiteur concerné 
auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.

Ordres d'achat
– �Les Commissaires-Priseurs se chargent d'exécu-

ter gratuitement les ordres d'achat qui leur sont 
confiés, en particulier pour les amateurs ne pou-
vant assister à la vente.

– Au plus tard la veille de la vente18h.
– �Aucune enchère par téléphone pour les lots dont 

l’estimation minimum est inférieure à 300 €.
– �All purchases will be paid on cash. The buyers will 

have to pay an additionnal charge of 20% on their 
purchases.

– �Orders can be placed by auctioneers who will  
also represent those who cannot attend the sale  
personnaly.

Estimations
Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. 
Celles-ci n'engagent pas la responsabilité des Com-
missaires-Priseurs. La passion des acheteurs et l'état 
des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs 
ou inférieurs. Les estimations sont données à titre  
indicatif.

Expertise
Le Commissaire-Priseur est compétent pour effec-
tuer toutes expertises pour partage amiable et 
assurance. 

Réservations d'hôtel - Office de Tourisme
Le secrétariat de la Galerie de Chartres se tient à 
votre disposition pour tous renseignements sur l’hô-
tellerie à Chartres. Vous pouvez également consulter 
l’Office de Tourisme au 02 37 18 26 26.

Catalogues et résulats en ligne
www.ivoire-chartres.com  

 www.interencheres.com/28001

• Sur la Rocade
En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le 
rond-point de la route d’Orléans.

• Autoroutes
La ville de Chartres est située à 89 km au sud-ouest de Paris. Elle est reliée 
à Paris par l’autoroute A10-A11 (E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest.

• Pour les amateurs de trains
La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare 
de Paris-Montparnasse (un train environ chaque heure).

•  Parking
Trois parkings à proximité de la Galerie de Chartres :
-  parking “Cœur de Ville”, entrée Épars (place des Épars),
-  parking “Cathédrale”,
-  parking de surface Sainte Foy dit “parking Monoprix”.

Accès à la Galerie de Chartres

D E  N O S  B U R E A U X 

A D R E S S E 

Protection des données personnelles - RGDP

En application du règlement applicable au 25 mai 2018, la Galerie de 
Chartres SARL assure la confidentialité des données personnelles qui lui sont 
confiées.
La loi du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés 
confère à l’internaute le droit d’accéder, de rectifier, de compléter, d’actua-
liser ou d’effacer les informations qui le concernent. À ce titre, l’internaute 
peut exercer ce droit à tout moment en adressant un courrier à la Galerie 
de Chartres.

Galerie de Chartres
10, rue Claude Bernard - ZA du Coudray

BP 70129 - 28003 Chartres cedex

Tél. 02 37 88 28 28 - Fax : 02 37 88 28 20
email : chartres@galeriedechartres.com

N° TVA intra communautaire‑: FR : 37 442 358 776 000 15

GALERIE DE CHARTRES sarl 
Société de ventes volontaires (2002 180)

Jean-Pierre LELIÈVRE
Elsa GODY-BAUBAU - Pascal MAICHE

 Alain PARIS - Caroline RIVIÈRE
Commissaires priseurs habilitées

Expositions à la Galerie de Chartres
7 bis, rue Collin d’Harleville
sous réserve de l’évolution des dispositions sanitaires 

VENDREDI 26 MARS DE 14H À 17H30
SAMEDI 27 MARS DE 9H À 12H
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Attention : la vente a lieu sans interruption de 9h30 à 17h.
La présence dans la salle est possible en respectant les règles sanitaires.

À 9H30
JEUX - OURS - DOCUMENTATION
COMPOSITION - CELLULOÏD
POUPÉES D’ARTISTE
BOUCHES OUVERTES - VÊTEMENTS - CORPS ET TÊTES

À 12H
IMPORTANTE COLLECTION DE DEMI-FIGURES

À 14H
VAISSELLE - OBJETS MINIATURES
PETITES POUPÉES ET MIGNONNETTES
POUPÉES DE MODE 
dont deux rares modèles Bru : 
l’une avec brevet Leverd corps en bois, 
l’autre noire corps en peau
BELLES POUPÉES BOUCHE FERMÉE 
deux bébés Thuillier dont une taille 16 
deux bébés Bru Chevrot tailles 7 et 13
POUPÉES MÉCANIQUES - MOBILIER
BÉBÉS DE CARACTÈRE - BELLES BOUCHES OUVERTES

93

411

FRAIS DE VENTE : 20 % TTC (+ 3,6% TTC en live)

Galerie de Chartres SARL

Mes ELSA GODY-BAUBAU - JEAN-PIERRE LELIÈVRE - PASCAL MAICHE - ALAIN PARIS - CAROLINE RIVIÈRE

10, rue Claude Bernard - 28630 LE COUDRAY - FRANCE
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LISTES ET PHOTOGRAPHIES SUR : WWW.INTERENCHERES.COM/28001 ou WWW.IVOIRE-FRANCE.COM/CHARTRES

LIEU DE VENTE : 7 bis, rue Collin d’Harleville - 28000 CHARTRES 
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FRANCE - CHARTRES - GALERIE DE CHARTRES 

SAMEDI 27 MARS 2021

ATTENTION : DÈS 9h30
1re partie : N° 1 à 309
JEUX - OURS - DOCUMENTATION
COMPOSITION - CELLULOÏD 
POUPÉES D’ARTISTE
BOUCHES OUVERTES - VÊTEMENTS 
CORPS ET TÊTES 
IMPORTANTE COLLECTION DE DEMI-FIGURES

Jeux - Ours - Documentation

1	� Rare coffret de jeux de dames 
miniatures
en acajou contenant les pions, un 
bilboquet, des quilles, dominos et divers. 
Fin XIXe.

70 / 100
2	� Jeu de transformation :  

pièces� en carton
figurant des personnages humoristiques.

30 / 50
3	 Sentences et citations 

ou jeu des mots historiques et littéraires, 
coffret de loto en forme de livre. Avec son 
livret. Semble complet (usures).

150 / 200

4	 JML, petit manège à main
type loterie à cinq nacelles de différentes 
couleurs, avec bébé en caoutchouc. 
H. 12 cm. D. 15 cm.

100 / 150
5	� Attelage :  

diligence en bois peint jaune
sur quatre roues avec cheval en carton 
pommelé. L. 55 cm.

60 / 100
6	 Petite charrette en bois peint rouge

sur deux roues en fer, tirée par un cheval 
en peau sur roulettes. L. 40 cm.

100 / 150
7	� Peter Pan, personnage en feutre 

(France ?) quelques usures. 40 cm. 
On y joint deux petits Steiff “Mucki” et 
“Mecki” (état moyen), 12 cm.

30 / 50
8	� Delacoste, quatre personnages 

pouet pouet de Walt Disney :
Pluto, Donald, Mickey et un cochon. Bel 
état (environ 20 cm). On y joint trois 
poupées mannequins : Camay, Solariane 
et Sindy.

40 / 60
9	 Deux poupards en carton pressé

l’un bras mobiles (33 et 35 cm). On y joint 
trois quilles en composition représentant 
des femmes (18 cm), et deux poupards 
en mauvais état.

150 / 200
10	 Chien bulldog en velours ras beige

assis, yeux de verre. 38 cm.
100 / 150

9

9

25

4

3

1

11
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11	� Allemagne début XXe, 
deux animaux sur roulettes
en fonte ajourée, garnis de paille, yeux 
bouton de bottines : chameau en velours 
et laine (48 cm) et mouton garni de laine 
blanche (34 cm). Usures et manques.

100 / 150

12	� Steiff, douze petits personnages 
hérissons
en costume divers. 8,5 cm. Très bel état.

200 / 300
13	� Erzgebirge (Nuremberg, 

Allemagne de l’Est)
Blanche-neige et les 7 nains (4,5 cm). Vers 
1970.

50 / 80
14	� Erzgebirge (Nuremberg, 

Allemagne de l’Est)
vers 1970 : douze beaux personnages en 
bois : acrobate, petit marchand, couturier. 
5 à 9 cm. Avec étiquette d’origine.

200 / 250
15	� Erzgebirge (Nuremberg, 

Allemagne de l’Est)
L’école des lapins : quatre pupitres, sept 
élèves et maître d’école (7,5 cm) et deux 
tableaux.

150 / 200

16	� Erzgebirge (Nuremberg, 
Allemagne de l’Est)
vers 1970, “Les lapins”, quatre scènes en 
bois.

100 / 150

17	 Cheval tricycle en bois
sur trois roues en fer, tête en fer, peinture 
usée, roues repeintes jaunes. Époque 
Napoléon III. L. 80 cm. H. 75 cm.

300 / 500

18	 Beau chariot pour enfant
sur roues en bois cerclées fer, deux 
banquettes arrières en vis-à-vis et une à 
l’avant pour le conducteur, porte arrière, 
flèche à l’avant pour le tirer. Rare dans 
cet état (nécessite d’être nettoyé). 
Longueur sans la flèche 117 cm. Larg. 
62 cm. H. 75 cm.

300 / 500
19	 “Album de collections”

30 pages d’images publicitaires avec 
découpis. Vers 1900.

100 / 150
20	 Trois livres enfantina :

Walt Disney Donal et Hortense, Aventure 
d’un petit Galopin et Bicot et son 1/2 
chien.

20 / 30
21	� Enfantina, six ouvrages  

dont “Zozo en avion”
et “Prosper et les gendarmes”.

50 / 80
22	 Deux ouvrages : Coleman

“The Collector’s Encyclopedia of Dolls” et 
Porot - Theimer “La SFBJ”.

30 / 50

17

18

12

12 16
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23	� Kämmer et Reinhardt, rare 
catalogue de 1936,
36 pages, avec photos et tarifs. 
23,5x32 cm.

150 / 200
24	 Documentation vers 1980

et livres d’enfants dont “Bilderbuck”
15 / 20

25	 Écurie en bois peint
à dominante verte et jaune avec cariole 
et  deux petits chevaux. H. 45 cm. L. 28 cm.

60 / 100
26	 “Jeux”

grand coffret de jeux de société à 
2 étages dont un format tiroir.

50 / 80

Composition

27	 Poupée tête carton modelé
maquillage à cru, bouche ouverte, yeux 
fixes marrons, perruque avec nattes, corps 
semi-articulé, habits. 53 cm.

30 / 50
28	 Poupée Armand Marseille

tête porcelaine peinte à cru. Moule 
2966-8/11, bouche ouverte avec deux 
dents dans le haut, yeux bleus dormeurs, 
corps semi-articulé et perruque d’origine, 
habits. Bel état. 58 cm.

30 / 50
29	 Poupée SFBJ

tête carton, taille 11, bouche ouverte, 
yeux bleus dormeurs, corps tout articulé, 
habits, perruque. 60 cm.

30 / 50
30	 Poupée de salon en feutre

membres en composition, habits. 51 cm.
30 / 50

31	 USA (?), jolie poupée souriante
en composition, chevelure modelée, 
yeux bleus peints, jambes raides, habits 
d’époque. 38 cm.

50 / 100

32	� “Bébés Capi”, fillette en matière 
moulé
bouche ouverte avec doigts, yeux bleus 
dormeurs, corps droits, habits avec 
manteau rouge et étiquette d’origine, 
perruque. 48 cm.

50 / 80
33	� “Bébés Capi”, fillette en matière 

moulé
bouche ouverte avec doigts, yeux marron 
dormeurs, corps droits, habits avec 
manteau bleu d’origine, perruque. 48 cm.

50 / 80
34	 USA ? fillette en rhodoïd

avec chevelure modelée avec nœuds, 
traits peints, robe bleue. 37 cm.

40 / 60

Celluloïd

37	� Petitcollin, sept personnages de 
bandes dessinées
en celluloïd, 13 cm : Bicot, Alfred le 
pingouin... (deux accidentés).

200 / 300
38	 Dix-neuf culbutos en celluloïd :

deux grands : chien et cigogne, 11,5 cm, 
quatorze petits personnages (7 à 13,5 cm) 
et trois animaux.

100 / 150
39	� Quinze petits personnages 

encelluloïd Sic
Japon.

50 / 100
40	 Petitcollin, trois animaux :

mouton à tête mobile (23 cm), sanglier 
(19 cm) et ours blanc (16 cm).

50 / 80
41	� Petitcollin, chameau et son 

méhariste
tête mobile. 17 cm.

50 / 80

37

23
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42	 SNF et Petitcollin, deux tortues
et deux canards.

30 / 50
43	 Le boxeur, personnage publicitaire

pour le médicament UA. Grand modèle. 
25 cm.

100 / 150
44	 “Nouf-Nouf”, petit cochon flûtiste

en celluloïd avec étiquette “Autorisation 
WDC”. 12,5 cm.

20 / 40
45	� Trois celluloïd : Pierrot 

joueur de guitare (16 cm)
Père Noël (17,5 cm) et tête de Père Noël.

30 / 50
46	 Noir saxophoniste acrobate

sur roulettes, en celluloïd. Japon ? L. 13 cm.
50 / 80

47	 Trois personnages en celluloïd : 
Scout Sic (10 cm), Petitcollin bretonne 
(17,5 cm) et japonais.

30 / 50
48	 Landau en tôle laquée blanche

avec garniture en toile verte. Vers 1950. 
L. 29 cm.

200 / 250

49	 Deux poupées rhodoïd (46 cm) : 
fillette Raynal yeux bleus riboulants, 
jambes raides et Schildkrot à la tortue, 
yeux riboulants, habits.

50 / 80
50	 SNF, Jacky taille 57,

yeux acétate marron, habits de tricot.
30 / 50

51	 Convert, “Nanoum”
taille 50, yeux de verre marrons, perruque 
en laine noire, boucles d’oreille.

70 / 100
52	 Petit Colin, beau bébé souriant

taille 60, yeux marrons dormeurs avec cils, 
jambes coudées, habits de tricot.

40 / 60
53	 SIC, grand Claudinet

taille, yeux bleus riboulants, habits.
80 / 120

54	 Petitcollin en celluloïd brillante
yeux bleus peints, habits. 
Dans sa boîte taille 55.

40 / 60
55	 Petitcollin, rare fillette type Parisette

bouche ouverte avec dents dans le haut, 
yeux bleus dormeurs, jambes droites, 
habits, chaussures, perruque. 
Dans sa boîte. 60 cm.

100 / 150
56	� “Compagnie du celluloïd - 

Petitcollin Oyonnithe”
Petitcollin marchant seul, mécanisme à 
clé, yeux bleus acétates. 
Dans sa boîte. 55 cm.

100 / 150

46 4144

43

6333
486234

6450

55

58

32
52

57

53

31
61

51
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57	 SNF, Dany en éthylène
yeux acétate dormeurs (mauvais état), 
chevelue modelée. Dans sa boîte réf. 
2972.

60 / 100
58	 SNF, Claudinet : garçon en celluloïd 

taille 54, yeux gris dormeurs avec cils, 
chevelure moulée châtain (usures). 61 cm.

100 / 150
59	 Raynal, bébé tête rhodoïd

yeux bleus riboulants, bouche fermée, 
jambes droites, corps tissu, membres en 
rhodoïd, habits et médaille d’origine. 
Dans sa boîte. 44 cm.

50 / 80
60	 Raynal, bébé tête rhodoïd

bouche ouverte, yeux bleus dormeurs 
avec cils, jambes torses, habits d’origine, 
avec hochet. Dans sa boîte. 40 cm.

50 / 80
61	 SIC, Dominique fille

yeux bleus peints, (petites usures au pied 
gauche). 38 cm.

150 / 200
62	 SNF, bébé noir en celluloïd

taille 50, yeux dormeurs avec cils, 
chevelure modelée, pagne.

60 / 100
63	 Petitcollin, Négri taille 50

yeux acétate marron, corps de poupon.
60 / 100

64	 Anel, bébé noir yeux peints
taille 42.

40 / 60
65	� Modes et Travaux,  

poupée Marie Françoise
cheveux long, avec boîte (manque le 
couvercle), et une chaussure. 39 cm.

30 / 50
66	 Joli landau de poupée vers 1960

en tôle laquée bleue, capote d’origine, 
chrome en bon état. !5 cm.

100 / 150

Poupées d’artiste 
Collection de Mme B.

68	� Nadine Lepilowski,  
trois petites poupées en résine
habits, perruque. Bel état. 21 cm.

60 / 100
69	� “Les quatre saisons”,  

quatre petites poupées
en porcelaine, vers 1990. 16 cm avec leurs 
socles. État neuf.

70 / 100
70	� USA, deux poupées mannequins 

en porcelaine
et résine par Tonner, l’une mariée du film 
“Autant en emporte le vent”, l’autre de 
style gothique. 41 cm. État neuf.

200 / 300

71	 Héloïse, “Les deux sœurs”
deux poupées type asiatique en résine, 
38 et 48 cm. État neuf (réparation à un 
bras). Pièces uniques.

250 / 400

72	 Heloïse, deux asiatiques en résine
avec habits et étiquettes, l’une debout 
(41 cm), l’autre assise (44 cm). Bel état. 
Pièces uniques.

250 / 40068

72

71



7

Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001

73	 Ruth Treffeisen, fin XXe

“Les deux sœurs”, deux sujets en 
porcelaine : l’une fillette debout, yeux 
de verre, bouche ouverte avec dents, 
habits, perruque (58 cm), l’autre bébé 
assis (43 cm). État neuf.

100 / 150
74	 Sigikid, fillette en vinyle

par Anna Muller, habits. 48 cm. Avec 
certificat réf. 26121.

50 / 100
75	 Annette Himstedt, création fin XXe

Grande poupée en vinyle jambes pliées, 
marquée “Krissi” derrière la tête, yeux 
bleus, cheveux et habits bleus (70 cm). 
État neuf.  En boîte.

100 / 150

76	 Annette Himstedt, création fin XXe

Grande poupée en vinyle, jambes pliées, 
marquée “Princess Mandestern”, jambes 
raides, beaux habits roses, yeux bleus. État 
neuf, en boîte. 74 cm.

100 / 150
77	 Catherine Deve, “Setsuko”

fillette en porcelaine, yeux de verre 
marrons, habits et perruque, signée et 
numérotée à l’arrière de la tête. 43 cm.

100 / 150

78	 Catherine Deve, “Elise”
jolie fillette dit Portrait en porcelaine, 
exemplaire 10/16, yeux verts, cheveux 
de mohair, habits, signée à l’arrière de la 
tête. 44 cm.

200 / 300
79	 Catherine Deve, “Marine”

grande fillette en porcelaine, yeux de 
verre bleus, avec son lapin en peluche, 
perruque. 52 cm.

200 / 300
80	 Götz, poupée par Elisabeth Lindner

en vinyle, n°339. 54 cm. (sans boîte)
30 / 50

81	 Götz, poupée par Silvia Natterer
en vinyle, yeux bleus peints. 51 cm.

30 / 50
82	� Zwergnase, “Liselotte” poupée 

par Nicole Morschollet
en vinyle, n°3/250, habits, boîte bleue. 
52 cm.

70 / 100
83	 Annette Himstedt, “Keri” 

poupée métisse en vinyle 1998, habits et 
boîte. 55 cm.

150 / 200
84	 Annette Himstedt, “Lonneke”

grande fillette en vinyle, avec nattes, dans 
sa boîte, yeux de verre. 57 cm.

150 / 200
85	 Annette Himstedt, “Dorle”

poupée en vinyle habillée dans sa boîte, 
exemplaire 320/713, avec certificat. 
58 cm.

150 / 200
86	 Waltershäuser, Hildegard Gunzel

Grande poupée position assise en vinyle. 
1998. Dans sa boîte. 65 cm.

100 / 150

76 75

73

78 7977
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94	 Annette Himstedt, création fin XXe

Grande poupée en résine, jambes raides, 
yeux bleus, habits et perruque. En boîte. 
68 cm.

100 / 150
95	 Annette Himstedt, création fin XXe

“Mia Yin”, grande fillette style asiatique, 
yeux marron, beaux habits. État neuf, en 
boîte. 65 cm.

100 / 150

87	� Waltershäuser, poupée 
par Hildegard Gunzel
en vinyle, 1997, avec son lapin, dans sa 
boîte. 69 cm.

100 / 150
88	 Götz, bébé de caractère 

représentant un bédouin par Carin 
Lossintzer, vinyle, beaux habits, boîte. 
60 cm.

150 / 200
89	 Annette Himstedt, “Enzo”

garçon habillé en marin, yeux de verre, 
vinyle, boîte. 60 cm.

150 / 200
90	 Annette Himstedt, “Amila”

poupée indienne en vinyle, yeux de verre, 
dans sa boîte. 72 cm.	

150 / 200
91	� Catherine Deve, “Elise” poupée 

en porcelaine
numérotée 12/16, yeux peints, habits, 
perruque. 42 cm.

150 / 200
92	 Catherine Deve, “Cathy”

Jolie poupée en porcelaine, ex. 1/12, yeux 
cristal. Avec certificat. 54 cm.

150 / 200
93	 Catherine Deve, “Jean Francois” ?

poupée ex. 8/10 en porcelaine, beaux 
habits (taches). Bel état. 52 cm.

150 / 200

93 92

91

87 86 88 82

84 85

83
89
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96	 Juddy Cuddy (1987), “Ballerina”
“Petite fillette en tutu” en porcelaine 
(19 cm), étiquette d’origine. On y joint une 
copie de petite poupée, tête porcelaine, 
24 cm.

40 / 60
97	� Ivana Lenz, poupée signée “Wilfrid”

en porcelaine avec grande robe noire de 
soirée. 2001. 86 cm.

100 / 150
98	� Chris Noël édition 

quatre petites poupées orientales en 
porcelaine.

80 / 120
99	� Pamela Philipp (1997), 

“Madeleine et Harry”
Fillette assise en porcelaine (H. 27 cm) 
avec son chien en peluche. État neuf 
(manque le miroir que la petite fille tient 
dans la main droite).

100 / 150
100	� Alexandra, russe  

en porcelaine et tissu
vers 1990, yeux peints. 47 cm. État neuf.

40 / 60

 Bouches ouvertes

101	� Alsacienne
poupée tête porcelaine Unis France, 
moule 60, taille 2/0, yeux marron mobiles, 
corps articulé (manque trois doigts). 
36 cm.

60 / 100

102	� Belle poupée allemande  
et son trousseau
tête porcelaine marquée en creux 
“69 12 Germany Handwek 4”, bouche 
ouverte avec dents dans le haut, yeux 
bleus dormeurs, calotte en carton et 
perruque blonde d’origine, beau corps 
tout articulé à boules, manteau, robe et 
sous-vêtements d’origine, chaussures à 
rosaces et chaussettes. 60 cm. Une malle 
plate bombée (50 cm) avec robe, corset, 
hermine, guêtres, literie, lingerie...

500 / 800
103	� Belle poupée 

allemande
tête porcelaine 
marquée en creux 
“Simon et Halbig - 
KR” avec l’étoile, 
taille 66, corps à 
boules d’origine, 
habits et perruque 
d’origine. 64 cm.

400 / 600

104	� Poupée tête 
porcelaine 
marquée en 
creux “Déposé 
S.F.B.J 8”, bouche 
ouverte, yeux fixes 
bleus, corps semi-
articulé (mauvais 
état). 57 cm.

150 / 200

94

95
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105	 Poupée tête porcelaine 
marquée en creux “109 5 DEP Germany 
Handwerk 05”, avec tampon rouge, 
yeux bleus dormeurs, corps à boules 
tout articulé d’origine, habits et sous-
vêtements d’époque, perruque. 39 cm.

150 / 200
106	 Poupée tête porcelaine DEP

taille 7, surchargé en rouge Jumeau, 
bouche ouverte, yeux bleus 
anciennement dormeurs, corps tout 
articulé portant l’étiquette “Bébé 
Jumeau Diplôme d’Honneur”, perruque 
aux anglaises, beaux habits en partie 
anciens. 44 cm.

150 / 200
107	 Petite poupée tête porcelaine

allemande marquée 0 en creux, bouche 
ouverte, yeux fixes bleus (à refixer), corps 
articulé (écaillures), habits, perruque. 
H. 40 cm.

100 / 150
108	� Poupée Unis France tête porcelaine 

taille 13 
avec superbe habit breton du Pays de 
l’Aven, yeux marron dormeurs avec cils, 
corps tout articulé, perruque. 68 cm.

250 / 400
109	 Poupée Unis France tête porcelaine

moule 301, taille 11, yeux bleus dormeurs 
avec cils, corps articulé d’origine, robe 
d’époque et perruque. 64 cm.

100 / 150

110	 L’écolière, belle poupée
tête porcelaine Unis France moule 301 
taille 12, yeux bleus dormeurs avec cils, 
beau corps tout articulé, habits d’écolière 
en drap bleu avec cartable en cuir, 
perruque châtain. 70 cm.

200 / 250

111	 Poupée tête porcelaine Dep taille 9
yeux de verre marron (anciennement 
dormeurs), corps articulé (usures), habits 
et perruque. 55 cm.

120 / 180

112	� Belle poupée de la SFBJ  
à tête porcelaine Dep
taille 11, surchargée en rouge “Tête 
Jumeau”, bouche ouverte, yeux bleus 
dormeurs (à refixer), corps tout articulé 
Diplôme d’Honneur (à rattacher) avec 
mécanisme vocal (fonctionne), écaillures 
d’usage, 60 cm, perruque d’origine 
avec calotte en liège, deux belles robes 
d’origine dont une à fleurs rouges, 
béret en cuir de style marin marqué 
de la maison “Boussicault” et paire de 
chaussures à l’abeille taille 11. Dans une 
boîte en bois ovale plus ancienne.

300 / 500

113	 Poupée Tanagra-Perle taille 12
tête porcelaine, yeux marron 
anciennement dormeurs, corps tout 
articulé, habits de style, perruque. 
67 cm.

100 / 150

114	 Poupée tête porcelaine Unis France
taille 12, yeux bleus dormeurs, corps tout 
articulé (manque deux doigts), habits 
blanc, perruque. 69 cm.

100 / 150

115	� Poupée tête porcelaine  
marquée en creux SFBJ Paris
bouche ouverte, yeux de sulfure bleu, 
oreilles percées, corps articulé Diplôme 
d’Honneur, habits blancs, perruque. 
50 cm.

150 / 200

116	 Poupée SFBJ moule 301, taille 10
yeux de verre marron, restaurée, corps 
articulé, habits. 60 cm.

40 / 60

117	 Poupée tête porcelaine DEP
taille 15, bouche ouverte, yeux marrons 
dormeurs, cils, corps tout articulé (en 
partie repeint), habits blancs, perruque. 
70 cm.

250 / 400

118	� Poupée tête porcelaine  
Simon et Halbig “H.H”
bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, 
corps tout articulé à boules, habits, 
perruque. 33 cm.

100 / 150

117

459

327
110
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119	 Poupée Simon & Halbig
tête porcelaine marquée en creux “SH 
906 ?”, bouche ouverte avec deux dents 
dans le haut, yeux fixes bleus, oreilles 
percées, corps tout articulé d’origine à 
poignets fixes, habits, perruque. 36 cm.

300 / 400
120	 Poupée tête porcelaine allemande

marquée en creux “KH 500/4”, bouche 
ouverte, yeux marron dormeurs, corps 
tout articulé à boules, habits, perruque. 
35 cm.

120 / 180
121	� Alsacienne Kestner, tête porcelaine 

marquée en creux
“Made in Germany J.D.K 249”, bouche 
ouverte avec rangée de dents, yeux 
marron mobiles, corps articulé à boules 
d’origine, beaux habits, perruque. 36 cm.

200 / 250
122	 Poupée allemande tête porcelaine

marquée en creux “AS Germany”, bouche 
ouverte, yeux bleus dormeurs, corps 
articulé à rattacher, habits, perruque. 
51 cm.

80 / 120

123	 Poupée allemande tête porcelaine
marquée en creux “10 Walkure Germany”, 
bouche ouverte avec dents, yeux marron 
dormeurs, perruque, corps tout articulé 
à boules, beaux habits anciens avec 
manteau, toque et manchon en laine 
beige, sous-vêtements, perruque. 
59 cm.

150 / 250
124	 Poupée allemande tête porcelaine

marquée en creux “109.12 Dep 
Germany”, bouche ouverte, yeux marron 
anciennement dormeurs, corps articulé à 
boules, costume de marin en drap bleu, 
perruque. 
59 cm.

150 / 200
125	� Poupée tête buste en porcelaine 

marquée en creux
“260 AM 3/0 DRGM 258 Armand Marseille 
Germany”, bouche ouverte avec deux 
dents dans le haut, yeux bleus dormeurs, 
corps souple en tissu, bras en biscuit, 
jambes en composition. 
36 cm.

150 / 200
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126	� Jolie poupée Simon & Halbig 
Kämmer Reinhardt 
taille 66, tête porcelaine, bouche ouvert 
avec dents, yeux marron dormeurs, 
perruque, corps tout articulé à boules, 
beau costume en drap vert, avec canotier 
en paille, sous-vêtements, chaussures et 
chaussettes. 60 cm.

200 / 300
127	� Grande poupée allemande

tête porcelaine, moule 191, bouche 
ouverte avec une rangée de dents, yeux 
marron dormeurs, perruque et bonnet, 
corps tout articulé d’origine à boules, 
avec robe et sous-vêtements. 
77 cm.

200 / 300
128	� Poupée tête buste en porcelaine 

marquée en creux 
“246-Halbig KR avec l’étoile”, corps 
souple en tissu, membres en composition, 
habits, perruque. 
45 cm.

100 / 150
129	� Jolie poupée Kämmer et Reinhardt 

Simon & Halbig 
moule 117n, tête porcelaine, bouche 
ouverte avec dents, yeux bleus riboulants 
avec cils, beau corps tout articulé 
d’origine, habits, chaussures, chaussettes 
d’époque, perruque blonde d’origine. 
51 cm.

300 / 500
130	� Poupée à tête allemande 

en porcelaine
marquée en creux “W 12”, bouche 
ouverte, yeux fixes bleus, sur un corps SFBJ, 
habits blancs, perruque. 
67 cm.

150 / 200
131	 Belle poupée de la SFBJ tête Dep

taille 11 surchargée en rouge “tête 
Jumeau” bouche ouverte, yeux bleus 
dormeurs, corps tout articulé avec 
étiquette “Jumeau diplôme d’honneur”, 
beaux habits et sous-vêtements 
d’époque, perruque avec calotte en 
carton d’époque. 
60 cm.

200 / 250
132	 Poupée allemande tête porcelaine

marquée en creux “S8” bouche ouverte 
avec dents, yeux bleus fixes, corps semi-
articulé, habits anciens, perruque. 
46 cm.

100 / 150

133	 Poupée Dep taille 7
tête porcelaine bouche ouverte, yeux 
marron dormeurs, corps articulé à 
poignets fixes en partie repeint, 40 cm, 
avec habits, sous-vêtements et perruque. 
Présentée dans une malle plate (état 
moyen) avec complément de trousseau, 
chaussures...

200 / 300

134	 Poupée allemande tête porcelaine
marquée en creux “S.H et WSKS”, bouche 
ouverte, yeux bleus dormeurs, corps tout 
articulé, habits, perruque. 64 cm.

200 / 300
135	 Poupée tête porcelaine

marquée en creux “S et H 1079 Dep 
Germany 8”, bouche ouverte, yeux bleus 
anciennement dormeurs, corps articulé 
(à remonter), habits et montre, perruque. 
47 cm.

100 / 150

136	 Poupée tête porcelaine allemande
marquée en creux “O” et “4”, bouche 
ouverte, yeux fixes bleus, corps semi-
articulé, habits, perruque. 40 cm.

80 / 120
137	� Poupée allemande tête 

en porcelaine 
marquée en creux “1894 AM DEP”, taille 
4 1/2, yeux marron dormeurs, bouche 
ouverte avec dents, corps articulé 
d’origine, habits en partie anciens, 
perruque. 45 cm.

120 / 180
138	� Poupée tête porcelaine 

marquée en creux 
“Made in Germany 390 A 5 M”, bouche 
ouverte avec dents dans le haut, yeux de 
verre bleu, corps tout articulé, habits de 
style, perruque. 49 cm.

120 / 150

14066 109108
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148	 Manteau avec cape en coton blanc.
Vers 1900.

50 / 80

149	 Grand manteau avec cape
en coton blanc. Vers 1900.

50 / 80

150	� Douze robes ou sous-vêtements 
blancs
Vers 1900.

50 / 80

151	 Vêtements divers, galons, dentelles
50 / 100

152	 Petit lot de vêtements anciens
principalement blancs.

50 / 100

153	 Manteau de coton et laine bleue
manche et col garni de dentelle et un 
bonnet de satin crème garni de fleurs.  
Pour poupée taille 5 ou 6.

60 / 100

154	� Lots de trois robes de poupées 
(taille moyenne), 
deux anciennes et une de style. On joint 
un petit bonnet de dentelle.

50 / 100

155	 Quatre robes en partie ancienne
(environ taille 10) et sous-vêtements.

50 / 80

156	 Neuf perruques XXe

et trois calottes en liège.
50 / 80

157	� Trois perruques anciennes et 
une calotte en liège
On y joint une paire de chaussettes noires 
et deux paires de chaussures à l’abeille 
(taille 8 et 13). L’ensemble état moyen.

50 / 80

139	� Poupée Simon & Halbig 
tête en biscuit coulé 
marquée en creux 1078 Simon & Halbig 
11 1/2 , bouche ouverte avec dents 
dans le haut, yeux bleus dormeurs, oreilles 
percées, corps tout articulé, habits de 
style, perruque rapportée. 61 cm.

100 / 150
140	 Poupée S.F.B.J.

tête porcelaine marquée en creux 22 
R S.F.B.J. Paris 14 , bouche ouverte, yeux 
bleus dormeurs avec cils, oreilles percées, 
corps tout articulé, (écaillures aux mains). 
77 cm.

200 / 300

Vêtements

142	 Petite machine à coudre de poupée 
en silhouette noir et or. L. 11 cm.

20 / 30
143	 Baby, machine à coudre JC

socle en fonte noire décorée (écaillures). 
On y joint deux fers à repasser : l’un à 
braise, l’autre électrique.

20 / 30
144	 Singer, machine à coudre mauve

en boîte avec patron.
40 / 60

145	 Six robes pour bébé 
Époque fin XIXe siècle. Environ 42 cm. On 
y joint trois paires de petites chaussures 
d’enfant.

300 / 500
146	 Jumeau fin XIXe ?

grande blouse bleue à pois blancs, le bas 
à volants. 52 cm.

100 / 150
147	 Jumeau fin XIXe ?

ensemble de trois pièces en velours 
marron uni : robe manteau avec bouton 
dorés (42 cm), jupe et chapeau.

150 / 200

145

146 147
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Corps et têtes

160	 Tête pleine Kestner de poupon
bouche ouverte fermée, cheveux peints, 
yeux de verre marron (légère égrenure 
au cou). 8 cm.

120 / 180
161	 Tête Jumeau en biscuit coulé

taille 7, bouche ouverte, yeux de sulfure 
marron, oreilles percées, sur un corps 
articulé, habits de style, perruque. 50 cm.

300 / 500
162	� Tête de bébé Bru 

en biscuit pressé
marqué en creux 
“Bru Jne R 9”, bouche 
fermée, yeux de sulfure 
bleu, oreilles percées 
(éclats aux oreilles et 
petite pointe à l’oeil 
droit), sur un corps 
SFBJ repeint, habits de 
style, perruque. 55 cm.

2 000 / 2 500
163	� Six paires d’yeux de sulfure

marron ou bleu, différentes tailles et huit 
yeux seuls. On y joint des yeux capsules 
pour celluloïd.

50 / 80

De 12 h à 14 h : demi-figures 
provenant de 2 collections

165	 Grand buste de marquise
corsage bleu, tenant une rose dans la 
main gauche. N° 12093. 12,5 cm.

100 / 150
166	 Grand buste de marquise

au corsage vert, bras et mains détachés 
tenant une fleur, coiffure avec fleurs. 
12,5 cm.

150 / 200
167	 Rare buste de femme au tricot

bonnet bleu. 11 cm.
150 / 200

168	 Buste de marquise à l’éventail
décolleté bordeaux, chevelure avec 
plume. signé de la maison Goebel. 
12,5 cm.

100 / 150
169	 Marquise au panier de raisins

n° 0248, corsage bleu et blanc. 10,5 cm.
100 / 150

170	 Grand buste de marquise
au corsage bleu et à l’éventail, réf. 18429. 
12,5 cm.

60 / 100
171	� Élégante Charleston au col 

de fourrure réf. 6718. 10 cm.
40 / 60

172	 Deux bustes : marquise au buste nu
et bras détachés, capeline jaune avec 
fleurs n° 5093 (10 cm) et marquise buste 
nu, éventail à plumes (8 cm).

60 / 100
173	 Deux Pierrot à la mandoline

bras détachés, sigle de la maison Dressel 
15073 (12 cm), l’autre 9 cm.

80 / 120
174	 Grand buste de Pierrot jongleur

les mains jointes. Signé Dressel et Kitcher. 
14 cm.

80 / 120
175	� Quatre Pierrot : buste bras détachés 

(6,5 cm)
deux bustes avec mains jointes (9,5 cm) 
et petite tête buste.

70 / 100
176	� Deux bustes d’alsacienne : 14292 

(10 cm) et bras détachés (8,5 cm).
60 / 80

177	� Trois bustes d’élégante 
type marquise ou 1920, 8 cm :
deux à l’éventail, corsage jaune ou rose, 
la troisième capeline saumon et bouquet 
de fleurs.

60 / 100
178	 Garçonne buste nu à l’éventail

9,5 cm.
40 / 60

173 187 189168 169
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179	� Trois bustes de femme tenue 
sportive 1925
l’une les mains sur les haches. Entre 6 et 
8 cm.

60 / 100
180	 Trois bustes nu de marquise

Entre 7,5 et 11,5 cm.
40 / 60

181	 Quatre bustes Charleston
Entre 6,5 et 10 cm.

50 / 100
182	 Six petits bustes : marquise

élégante 1920, Charleston, Pierrot. 5 à 
7 cm.

60 / 100
183	� Huit paires de jambes, chaussures 

dorées
30 / 50

184	 Cinq bustes de femmes élégantes
avec fleurs. 8 à 10 cm.

80 / 120
185	 Sept petites têtes :

Charleston, Pierrot, marquises.
40 / 60

186	 Marquise à la lettre
au buste nu, bras détachés, n° 22851. 
12,5 cm.

60 / 80
187	 Marquise devant une rose

buste nu, bras détachés. Signé Dressel et 
Kister. 11 cm.

50 / 80
188	� Deux grands bustes nus de 

marquise
bras détachés, l’une n° 10856. 15,5 cm.

60 / 100
189	 Élégante à la rose

et au chapeau vert, bras détachés. 
Signée Dressel et Kister. 7 cm.

40 / 60
190	 Grand buste nu de femme

à la coiffure brune avec chignon et 
peigne or, marque en bleu. 12 cm.

50 / 80

191	 Élégante buste nu, bras détachés
coiffure blonde et capeline verte à 
plumes. 10,5 cm.

50 / 80
192	 Deux marquises buste nu

bras détachés, l’une capeline rouge 
(12,5 cm), l’autre capeline or (10 cm).

50 / 80
193	 Deux bustes nus

femmes Charleston. 9 et 17 cm.
40 / 60

194	 Six petites demi-figures
représentant des enfants.

40 / 60
195	 Buste nu de femme 1920

bras détachés respirant une rose, réf. 
14111. 9 cm.

30 / 50
196	 Buste nu de femme XVIIIe

bras détachés, coiffée d’une charlotte. 
Marque Dressel et Kister. 9,5 cm.

80 / 120
197	 Deux petits bustes : 

espagnole à l’éventail (7 cm) et Pierrot à 
la collerette (5 cm).

30 / 50
198	� Quatre bustes de marquise 

en biscuit
Entre 10 et 13 cm.

40 / 60
199	 Buste de fillette hollandaise

à la marguerite, n° 5739B. 10 cm.
50 / 80

200	 Deux bustes de marquise
chevelure avec plumes, bras détachés. 
9 et 10 cm.

80 / 120
201	� Buste nu de femme aux bijoux 

rouges
(collier et bracelet), bras détachés. 
8,5 cm.

70 / 100

217250 223251196191190
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213	 Deux bustes de Sévillane 
réf. 10023 et un réf. 10037. 13 et 9 cm.

100 / 150
214	 Grand buste avec chevelure grise 

à la fleur et au ruban, réf. 15525. 14 cm.
50 / 80

215	 Buste de fillette hollandaise 
tenant une marguerite. 10 cm.

50 / 80
216	 Buste de garçonne avec chemisier 

et chapeau cloche vert. 9 cm.
40 / 60

217	 Buste de Mata Hari, soutien-gorge 
et bandeau doré, chevelure rousse, bras 
détachés, réf. 7378. 11 cm.

100 / 150
218	 Riche buste de marquise 

au chemisier bleu et or, éventail dans la 
main gauche (manque la main droite), 
grand chapeau à plume. 13 cm.

80 / 120
219	� Femme baguier en porcelaine 

blanche et or L. 17 cm.
60 / 80

220	� Femme baguier à la robe bleu 
à pois or L. 17 cm.

60 / 80
221	 Trois bustes de marquises nues 

bras détachés, l’une avec ruban bleu 
dans les cheveux, l’autre avec une fleur, la 

troisième avec une perruque. 
11,5 cm, 12,5 cm et 14,5 cm.

100 / 150
222   �Buste de fillette 

bavaroise avec 
nattes monté sur 
un distributeur de 
serviettes en papier. 
22 cm.

60 / 100
222

202	 Petit buste de marquise
au corsage vert et à la lettre, coiffure 
avec plumes, bras détachés. 7 cm.

50 / 80
203	 Buste nu d’élégante

à la capeline rose et au ruban jaune, bras 
détachés. Signé Dressel et Kister. 10,5 cm.

50 / 80
204	 Buste d’élégante XVIIIe à l’éventail 

coiffure avec plumes, réf. 1109. 12,5 cm
100 / 150

205	 Baigneuse assise en maillot bleu
L. 10,5 cm.

50 / 80
206	 Buste d’élégante XVIIIe 

à l’éventail, coiffure à plumes. 10,5 cm.
70 / 100

207	 Baigneuse allongée en maillot rose
15,5 cm.

70 / 100
208	 Buste de danseuse nu 

en soutien-gorge blanc, chevelure noire 
modelée, bras détachés, réf. 1377.

70 / 100
209	 Buste de danseuse nue 

chevelure blonde avec un bandeau à 
pierres précieuses. 9,5 cm.

60 / 100
210	 Deux bustes de hollandaises 

bras détachés avec roses. 8,5 cm l’une, 
10 cm l’autre.

100 / 150
211	 Garçonne au chemisier 

et au chapeau cloche rose, rnéf. 4535. 
10,5 cm.

70 / 100
212	� Buste de niçoise au bouquet de 

fleurs 
réf. 14342. 9,5 cm.

40 / 60

230 232 231 237 241 229
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223	 Belle boîte en porcelaine 
en forme de sofa avec élégante 1930 au 
déshabillé rose et avec plume, coiffure à 
la garçonne. H. 10 cm.

200 / 300
224	� Porte-houppette en forme de fauteuil 

crapaud 
avec garçonne au déshabillé gris, coiffure 
or, bras détachés, jambe. 11 cm.

150 / 200
225	 Buste nu, bras détachés 

à chapeau à plume, réf. 11975. 11,5 cm.
80 / 120

226	 Buste nu, bras détachés 
coiffure blonde au chignon, signée 
Goebel. 13 cm. On y joint un petit buste 
semblable, manque la main droite.

100 / 150
227	 Beau buste, bras détachés 

chevelure grise au vent, capeline rose 
avec nœud rouge. 10,5 cm.

150 / 200
228	� Poudrier, couvercle avec demi-figure 

garçonne 
au chapeau cloche et chemisier rose, 
collier formant houppette avec jambe. 
12,5 cm.

150 / 200
229	 Belle et rare marquise 

costume blanc et or avec fleurs, coiffure 
et bonnet à fleurs en barbotine. 12 cm.

250 / 300
230	 Exceptionnelle et grande marquise

au vase de fleurs, réf. 9199. H. 14,5 cm.
300 / 500

231	 Exceptionnelle et grande marquise 
aux bras détachés, coiffure avec plumes 
et fleurs, réf. 9187. 15 cm.

300 / 500
232	 Buste de servante du XVIIIe 

aux tasses de chocolat, réf. 9193. 13 cm.
300 / 500

233	 Buste de marquise au corsage rose 
à volants blancs, coiffure à plumes, 
marque en bleu de Dressel et Kister. 
10,5 cm.

200 / 300

234	 Buste d’élégante du XVIIIe 
au corsage vert clair, fleurs dans les mains, 
grande coiffure à fleurs. 12 cm.

200 / 300

235	 Buste, la marchande de fleurs
corsage mauve du XVIIIe. 9,5 cm.

100 / 150

236	 Femme au buste nu 
coiffure du début XXe, bras détachés, réf. 
2759. 12,5 cm.

100 / 150

237	 Élégante fin XVIIIe à l’éventail 
capeline jaune à plumes, épaules 
découvertes. 12,5 cm.

200 / 300

238	 La servante à la tasse de chocolat 
corsage à fleurs, réf. 9190. 13,5 cm.

300 / 500

239	 Élégante buste nu, bras détachés 
capeline bleue, éclats aux doigts 
gauches. 11 cm.

50 / 80

240	 Élégante XVIIIe au corsage rose
bras détachés avec fleur, capeline bleue 
avec fleur. 12 cm.

200 / 300

241	 Grand buste de marquise 
au panier de fleurs, bras détachés, 
corsage à fleurs, réf. 9196. 13,5 cm.

250 / 400

242	 Jeune femme pensive
avec rose dans la main droite, chevelure 
brune avec anglaises. 14 cm.

200 / 300

238 239 240 242204 205 206
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243	� Dressel et Kister :  
“Chasse au faucon” 
grande statuette en porcelaine 
représentant un jeune prince avec 
faucon sur la main gauche. 27 cm.

300 / 500
244	� Dressel et Kister :  

“Jeune femme du Moyen Âge”
grande robe verte. 19 cm.

250 / 400
245	� Sarah Bernhardt ? dans le rôle 

de Salomé 
statuette en biscuit habillée en déshabillé 
de bijoux or. 19 cm.

150 / 200
246	 Baigneuse en maillot à fleur 

descendant dans la mer, statuette 
formant soliflore. 22 cm.

150 / 200
247	� Baigneuse plongeant en maillot bleu

(petits fêles). 22 cm.
60 / 100

248	 Deux bustes d’élégantes 1925 
corsages échancrés, chapeaux cloches, 
réf. 7806 et 6944. 9 et 10 cm.

80 / 120
249	 Deux danseuses au buste nu 

avec bijoux style 1910, bras détachés. 
7,5 et 11 cm.

120 / 180
250	� Élégante 1925, corsage noir et 

orange 
chapeau, bijoux, bras détachés. 10,5 cm.

70 / 100
251	� Élégante 1925, corsage rose et 

blanc 
chapeau cloche, bijoux, bras détachés.

70 / 100

252	 Deux bustes de Colombine 
l’un 11 cm, l’autre monté, bras croisés, 
7 cm.

50 / 80

253	 Femme au plateau de raisin 
corsage bleu. 11 cm.

50 / 80

254	 Marquise blonde à l’arrosoir 
corsage rose, chapeau à plume. 11 cm.

100 / 150

255	 Grand buste de marquise 
bras détachés, corsage à fleurs, coiffure à 
plume, doigts détachés, éclats aux doigts 
gauches, réf. 9189. 14,5 cm.

150 / 200

256	 Femme se coiffant
corsage vert avec rose, bijoux, marque 
Goebel. 10,5 cm.

150 / 200

257	 Buste de marquise au corsage rose 
et au vase de fleurs. 12,5 cm.

150 / 200

258	 Buste nu, bras détachés 
jeune femme au chignon, réf. 23140. 
13 cm.

60 / 80

259	 Buste nu, bras détachés 
de jeune femme à la coiffure or, réf. 9001. 
10,5 cm.

40 / 60

260	 Buste de jeune femme du XVIIIe 
au corsage bleu et bonnet à volants. 
10 cm.

60 / 100

261	 Buste nu, bras détachés
à la coiffure florale, réf. 1480. 10,5 cm.

40 / 60

244 245 246 247243
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272	 Trois bustes nus de marquise
bras détachés : l’une avec bijoux dans les 
cheveux signée Karl Schneider, une autre 
coiffure brune Dressel et Kister. Environ 
12 cm.

100 / 150

273	 Buste nu de femme 1930
à la chevelure brune, bras détachés. 
12,5 cm.

50 / 80

274	 Deux bustes nus, bras détachés :
l’une coiffure blanche avec ruban bleu, 
l’autre marquise. 9,5 et 11 cm.

40 / 60

275	 Buste nu de femme 1920
dansant les bras au-dessus de la tête, 
bandeau or avec turquoises. 9 cm.

50 / 80

276	 Sept bustes nus divers
de marquise. 4,5 à 11 cm.

50 / 80

277	� Deux ouvrages “The Collector’s 
Encyclopedia of half dolls”
par Frieda Marion et Norma Werner 
(1979). On y joint un catalogue de vente 
aux enchères aux USA par la maison 
Theriault (2014).

40 / 60

278	 Deux bustes des régions françaises :
bretonne et poutou. 10,5 et 11 cm.

70 / 100

279	 Deux bustes des régions françaises :
arlésienne et normande. 10 cm.

70 / 100

280	 Deux bustes des régions françaises :
niçoise et berry. 9,5 et 10,5 cm.

70 / 100

262	 Deux bustes de garçonnes 
l’une au corsage mauve et au collier, 
l’autre au corsage rose. 8,5 et 7,5 cm.

50 / 80

263	� Deux bases de poudriers 
en porcelaine 
avec jambes.

30 / 50

264	 Buste nu de marquise 
bras détachés, avec paire de jambes aux 
chaussures dorées. 10,5 cm.

30 / 50

265	� Buste d’élégante 1920 
au corsage blanc 10 cm.

30 / 50

266	 Huit petits bustes divers
certains accidentés.

30 / 50

267	 Trois paires de jambes
20 / 30

268	 Trois bustes nus de marquise
se coiffant. 7 à 8,5 cm.

40 / 60

269	 Deux bustes nus, bras détachés :
marquise à la lettre (9 cm) et femme 
avec fleurs dans les cheveux (8 cm).

50 / 80

270	� Quatre grands bustes nus de 
marquise
bras détachés. Entre 12,5 et 14 cm.

80 / 120

271	 Buste de fillette hollandaise
à la marguerite, n° 5739B. 10 cm.

80 / 120

248 249 262
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281	 Trois petits bustes régionaux
dont Arles et Bretagne. 7,5 cm.

70 / 100

282	 Trois bustes d’élégantes
coiffure avec plumes ou fleurs. Entre 8,5 
et 10,5 cm.

70 / 100

283	 Grand buste d’élégante
au corsage bleu et à la capeline orange, 
réf. 17059. 16,5 cm.

100 / 150

284	� Buste de marquise au bouquet 
de roses
avec chapeau à plumes. 11,5 cm.

50 / 80

285	 Trois bustes de femme
différentes époques, l’une en maillot 
jaune. 8 à 9 cm

	 70 / 100

286	 Buste de danseuse espagnole
réf. 15148. 12,5 cm.

70 / 100

287	� Trois bustes d’élégantes ou 
marquises
8 à 10 cm.

60 / 100

288	 Trois grands bustes : deux femmes
avec capeline et une marquise. 10 à 
12 cm.

80 / 120

289	 Jeune femme au corsage
et capeline bleue et noeud rose, réf. 
15430. 12 cm.

40 / 60

290	 Élégante à la capeline verte
et chevelure blonde, réf. 14679. 11 cm.

40 / 60

291	 Grande élégante au corsage bleu
et à la rose, capeline orange, réf. 17050. 
15,5 cm.

80 / 120
292	 Deux élégantes, corsage à la rose

avec capeline. 11,5 cm.
70 / 100

293	 Baigneuse au turban mauve, assis
L. 9 cm.

50 / 80
294	 Six bustes d’élégantes diverses 

6 à 8 cm.
100 / 150

295	 Sept bustes divers
Environ 8 cm.

120 / 180
296	 Huit petits bustes

4,5 à 5,5 cm.
100 / 150

297	 Trois bustes nus de marquise
en biscuit, bras détachés. 11 a 13 cm.

60 / 100
298	 Trois bustes : marquise

avec col bleu (7 cm), marquise buste nu, 
bras dans la coiffure avec fleurs (8 cm) et 
marquise buste nu (8 cm).

40 / 60
299	 Deux petits bustes :

marquise à l’éventail et femme à la 
capeline verte. 5 cm.

30 / 50
300	 Buste de jeune fille bavaroise

au chapeau à plume, avec nattes, tenue 
corsetée. 9 cm. Signé “Cby W. Goebel”.

80 / 120
301	 Marquise buste nu 

(tête recollée) bras détachés, capeline 
verte à plumes. 10,5 cm!;

30 / 50

227 228253 254 255 256
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302	 Grand buste de marquise
avec corsage et à la capeline à plumes 
jaunes, bras détachés avec fleurs. 12,5 cm.

100 / 150
303	� Trois petits bustes de femme 

vers 1920
l’une avec corsage vert et deux 
Charleston à fleurs. Environ 7 cm.

70 / 100
304	 Deux boîtes en porcelaine

avec marquise ou colombine avec robe 
à panier. 9 et 11 cm.

50 / 80
305	 Deux boîtes à poudre

avec buste de marquise, habillées de tissu 
d’origine, l’une R. Coty. 11 et 13 cm.

50 / 80
306	� Boîte à poudre de la maison 

Bourjois
“Soir de Paris”, avec buste de marquise 
et jambes.

50 / 80
307	 Fakir, buste demi-figure

bras détachés, habillée en fakir. 10 cm. 
On y joint un buste de marquise habillée, 
sur socle.

100 / 150
308	 Deux bonbonnières en porcelaine

couvercle aux bustes demi-figures. H. env. 
10 cm.

40 / 60
309	 Buste demi-figure 

élégante aux bijoux, mitaines et capeline 
jaune. 12 cm.

150 / 200

Fin de la vente des demi-figures 
vers 14h

Vente sans interruption

304

281

303

169
167

171

166 165 170
168

300 302
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À 14h
2e partie : N° 313 à 531

VAISSELLE - OBJETS MINIATURES
PETITES POUPÉES ET MIGNONNETTES 
POUPÉES DE MODE - CURIOSITÉS
POUPÉES BOUCHE FERMÉE - POUPÉES MÉCANIQUES
MOBILIER - BÉBÉS DE CARACTÈRE
BELLES BOUCHES OUVERTES

Vaisselle

313	 Cuvette et broc en porcelaine
dans le style de Sèvres. 6 cm.

30 / 50
314	 Carafe et son bouchon

quatre verres et plateau en verre gravé.
30 / 50

315	 Paire de vases romantiques
en porcelaine or à décor de paysage 
italien (accidents et réparations). 11 cm. 
On y joint un ensemble de porcelaine 
miniature de la même époque, milieu 
XIXe (verseuse, cuvette...).

50 / 80

316	 Beau service de table pour poupée
époque Napoléon III en porcelaine 
blanche à filets bleus, vingt-quatre 
pièces : douze assiettes, deux raviers, 
deux saucières, une coupe ajourée, 
cinq coupes montées, une soupière, un 
légumier.

200 / 300
317	� Service à café miniature

en  porcelaine à filets rouge et noir, fin 
XIXe  : trois pièces de forme, six tasses et 
sous-tasse. On y joint un broc de toilette, 
sa cuvette et divers.

120 / 180

318	 Partie de service de table d’enfant
en porcelaine début XXe à décor de 
fleurs avec verrerie.

40 / 60

319	� Garniture de toilette en faïence 
blanche
avec dix accessoires en os : brosse, glace, 
chausse-pied et paire de chaussures à 
l’abeille en cuir blanc, taille 6 (6 cm).

60 / 100

320	 Partie de service de table
en faïence de l’Est (Saint Clément ?) à 
décor de coq ou de fleurs : dix assiettes, 
une coupe, un saladier, une saupoudreuse 
et un légumier (manque le couvercle). 
Quelques égrenures.

60 / 100

321	� Le Chaperon Rouge,  
service de table en faïence
douze assiettes et neuf pièces de forme.

60 / 80

322	 Service à café en tôle lithographiée 
à fond jaune (rouille). Dans un coffret bois 
marqué “Dinette”.

30 / 50

323	 Panier en osier de couleur
(L. 18 cm). On y joint un seau et un broc 
en tôle noire à filet or (13 cm) et une 
lessiveuse.

30 / 50

Objets miniatures

326	� Neuf vases miniatures 
en porcelaine, faïence
dont Desvres (environ 4 cm).

50 / 80

327	� Allemagne, coffret de moules 
à gâteaux
pour poupées ou enfants. 14,5x20 cm.

30 / 50

328	 Nombreux objets miniatures :
bouteille en bois se dévissant avec dé, 
vases et bouteilles en métal, vases et 
veilleuse en porcelaine, chaise à porteur, 
mandoline écaille...

80 / 120

316

FRANCE - CHARTRES - GALERIE DE CHARTRES 

SAMEDI 27 MARS 2021
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329	� Allemagne, cinq petites poupées 
en composition
plastique dur (7 à 9 cm). On y joint un 
poêle pour maison de poupée en plomb 
(10 cm), un dérouleur à papier.

50 / 80
330	� Allemagne,  

rare machine à coudre en plomb
pour maison de poupée marron et bleu. 
Vers 1925. H. 7,5 cm.

120 / 180
331	 Allemagne, rare téléphone de table

en plomb or pour maison de poupée. Vers 
1925. 5,5 cm.

120 / 180

332	� Allemagne, sèche-cheveux 
miniature
en plomb. Vers 1925.

70 / 100
333	� Allemagne, ramasse-miettes  

et sa brosse
en plomb. Vers 1925.

50 / 80
334	� Allemagne, radiateur en plomb 

marron
pour maison de poupée. Vers 1925. 
5,5 cm.

120 / 180
335	� Allemagne, Parasol (6 cm), table, 

trois chaises
en tôle peinte pour maison de poupée 
et une petite poupée en composition 
(6,5 cm). Vers 1925.

100 / 150
336	� Allemagne, rare meuble 

phonographe
pour maison de poupée en plomb 
marron. Vers 1925.

150 / 200

337	 Table à ouvrage miniature
en bois verni avec tiroir aménagé. 8 cm.

30 / 50
338	 Paire de lanternes en fer forgé

pour maison de poupées avec verres 
opaques. 12 cm.

80 / 120
339	� Mobilier miniature  

en bois garni de papier
à motifs floraux : canapé, deux chaises, 
deux tables, une armoire et une desserte. 
Allemagne fin XIXe. Entre 6 et 10 cm.

150 / 200
340	 Mobilier Miniature allemand patiné

façon acajou : canapé, quatre chaises 
(H. 12 cm), buffet, psyché et table.

50 / 80
341	� Chambre à coucher miniature 

style 1900 allemand
avec sa literie et ses couvertures, deux 
lits, deux chevets, un porte serviette, deux 
chaises, une armoire à glace, un dressoir et 
un fauteuil (quelques accidents, nécessite 
des recollages mais belle fraîcheur de 
l’ensemble). Avec deux petites poupées 
tête biscuit, corps semi-articulé, traits 
peints, 12 cm).

100 / 150
342	� Collection de six instruments 

à cordes miniatures
en écaille incrustés de nacre, d’os : trois 
mandolines (23, 13 et 10 cm) et trois 
guitares (13 et 9 cm).

150 / 200

Petites poupées et mignonnettes

345	� Petite poupée tête porcelaine 
Unis France
corps semi-articulé, habillée en femme de 
chambre (15 cm). Et une chaise miniature 
en bronze.

30 / 50
346	 Trois petites mignonnettes

un garçon de bain (accident) et petite 
poupée en composition. Environ 10 cm. 
On y joint une petite poupée Dep, corps 
semi-articulé à rattacher. 22 cm.

40 / 60
347	� Petite poupée tête porcelaine 

Unis France
moule 301, taille 1, yeux bleus dormeurs, 
corps tout articulé, perruque. 29 cm.

150 / 200

330 331 332
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348	 Petit coffret vitré avec mignonnette
tout en biscuit habillée en soldat de 1916 
(11,5 cm) et deux petits canons. Porte 
une étiquette du magasin “Au Paradis 
des Enfants”.

200 / 300
349	 Petite poupée en coffret

avec trousseau et accessoires, tête 
porcelaine allemande, bouche ouverte, 
yeux fixes noirs, corps semi-articulé 
(éclats). 23 cm.

200 / 300
350	 Composition avec petite poupée

tête porcelaine allemande, corps en 
composition assise et jouant de la guitare 
(petit mécanisme à musique animant le 
bras droit), à ses côtés une petite fille en 
au chien, décor en bois doré garni de 
velours vert. L. 37 cm. H. 25 cm.

250 / 300
351	 Petite poupée tête Dep 3/0

bouche ouverte, yeux bleus dormeurs 
avec cils, corps tout articulé, habits, 
perruque. 23 cm.

100 / 150
352	 Petit bébé de caractère Heubach

moule 32 - 15, tête porcelaine, bouche 
ouverte, narines percées, yeux bleus 
dormeurs, corps de poupon, robe de 
baptême, bonnet, perruque. 19 cm.

80 / 120
353	 Petit bébé de caractère Heubach

moule 320 - 15, tête porcelaine, bouche 
ouverte, narines percées, yeux bleus 
dormeurs, corps de poupon, robe de 
baptême, bonnet, perruque. 19 cm.

80 / 120

354	 Petite poupée Dep moule 749
bouche ouverte, yeux marron dormeurs 
avec cils, corps semi-articulé, habits, 
perruque. 22 cm.

100 / 150
355	� Mignonnette française  

tout en biscuit
traits peints, habillée en valet de chambre 
(15 cm). Et une chaise miniature en 
bronze.

30 / 50
356	 Huit mignonnettes tout en biscuit

tête buste fixe, traits peints, habits. 9 cm.
80 / 120

357	� Mignonnette française 
tout en biscuit
traits peints, habillée en valet de 
chambre (15 cm) et une petite poupée 
tête porcelaine Unis France, corps semi-
articulé, habillée en femme de chambre 
(15 cm). On y joint deux chaises miniatures 
en bronze.

50 / 80
358	 Mignonette Simon et Halbig 

tout en biscuit marqué en creux “886 S 5 
H”, bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, 
bas blanc et chaussures noires à talon et 
double brides, robe et perruque. 
22 cm.

500 / 800
359	� Mignonnette allemande  

tout en biscuit
tête pleine avec ouverture marquée “4” 
en creux, bouche fermée, yeux de verre 
bleu, bas blancs avec chaussures noires à 
une bride, habits, perruque. 22 cm.

300 / 500
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360	 Mignonnette Simon & Halbig 
moule “1078” taille 3/0, yeux bleus 
dormeurs, bouche ouverte avec dents 
dans le haut, corps semi-articulé tout en 
biscuit, bas blancs, chaussures noir à bride 
et talon, vêtements et sous-vêtements 
d’origine, perruque Blonde. 19 cm. 

300 / 500
361	 Mignonnette Simon & Halbig

tout en biscuit marqué en creux “S2H 939”, 
malheureusement réparée à l’arrière, 
bouche ouverte, yeux marrons dormeurs, 
bras gauche coudé, bas blancs avec 
bottines noires à talon, habits anciens, 
perruque blonde d’origine. 21 cm.

300 / 500

362	� Deux fillettes tout en biscuit 
type Googlie
yeux bleus peints, regard en coin, 
chevelure rousse modelée, chaussettes 
bleues, chaussures noires. 
10,5 et 11,5 cm.

100 / 150

363	 Deux femmes noires en biscuit
allongées avec bijoux. 
16 cm.

200 / 300

364	 Marquise demi-figure avec jambes
et tissu d’origine (11 cm) et femme nue 
allongée (7 cm).

50 / 80

Poupées de mode

367	 Alexandre Leverd - Casimir Bru
Rare poupée parisienne tête pivotante en biscuit avec légère ouverture, découpe à 
l’emplacement de la perruque en léger relief, marqué en creux dans la nuque “BSGDG”, 
collerette en biscuit, corps en bois laqué tout articulé (également à la taille), robe, sous-
vêtements et chaussures d’époque, calotte en liège, perruque rapportée. 45 cm.

3 000 / 5 000
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368	� Belle poupée parisienne par Jumeau
tête pivotante et collerette en biscuit marquée en creux “4”, jolie coloration, yeux bleus à 
rayons, beau corps en peau, articulations à gousset, doigts détachés, superbe costume trois 
pièces d’origine en soie verte gaufrée garni de dentelle et de nœuds de ruban de soie bleu, 
chapeau et ombrelle, sous-vêtements, bottines à talon, oreilles percées, calotte en liège et 
perruque en mohair blond d’origine. 43 cm.

3 500 / 5 000
369	 Mona Lisa

Poupée de mode Bru tête pivotante en biscuit marqué en creux “E”et collerette en biscuit, 
bouche fermée souriante, yeux bleus en amande, oreilles percées, corps en peau articulations 
à goussets (déchirures), doigts détachés (main droite incomplète), calotte en liège, perruque 
en mohair blond d’origine. 39 cm.

1 500 / 2 000
370	 Poupée parisienne à fine tête pivotante Jumeau

collerette en biscuit, bouche fermée, yeux de sulfure bleu à rayons, oreilles percées, beau corps 
en bois garni de peau articulations à rotuleS en bois, membres en biscuit (parfait état), beau 
costume en lin bleu et garni de dentelles crème en appliques, étole assortie, chapeau et sous-
vêtements d’époque, calotte en liège et perruque en mohair d’origine, belles chaussures en 
cuir noir et rosace marquée “Beaudeloi à Paris 1”. 44 cm.

3 000 / 4 000
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371	� Poupée parisienne attribuée à Barrois
tête pivotante et buste en biscuit coloration pâle, yeux émaillés bleu, oreilles percées, corps en 
peau articulations à goussets, doigts détachés, sous-vêtements d’époque, tenue de soie en 
partie d’époque, calotte en liège et belle perruque blonde avec natte d’origine. 45 cm.

1 500 / 2 000
372	� Petite poupée parisienne habillée en religieuse

attribuée à Jumeau, tête pivotante (2/0) et buste en biscuit, yeux de verre bleu, oreilles percées, 
corps raide en peau. 27 cm.

500 / 800
373	 Poupée parisienne tête pivotante

et buste en biscuit pressé, yeux bleus en amande, oreilles percées, corps en peau, articulations 
à gousset (avec étiquette d’un magasin de Lyon), bras et mains en biscuit (accidents à six 
doigts), reste d’habits de religieuse, calotte en liège. 38 cm.

600 / 800

371
317

451

370 373
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374	 Rare Poupée noire attribuée à Bru
tête buste-fixe en biscuit, visage négroïde, bouche ouverte à double rangées de dents, yeux de 
verre noir sur un corps en peau articulations à goussets position assise (état moyen, salissures et 
réparations anciennes), calotte en liège, perruque en laine avec tresse et ancienne coiffure de 
perles, nombreux bijoux d’origine. 
43 cm.

2 000 / 3 000
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375	� Exceptionnelle et grande poupée mannequin Jumeau
Tête pivotante biscuit pressé coloration très pâle, yeux de sulfure bleu à rayons, oreilles 
rapportées et percées, collerette en biscuit (fêle sur l’épaule droite), corps en peau articulations 
à gousset, doigts détachés (état moyen), vêtements et sous vêtements. 86 cm.

3 000 / 4 000
376	 Rare poupée métisse tête pivotante par Jumeau

taille 11 en biscuit pressé, bouche fermée, yeux de sulfure brun, oreilles percées et rapportées, 
collerette restaurée épaule gauche sur un corps en bois, attaches à ressort, le tronc couvert de 
peau blanche, les membres repeints (un bras refait), habits et coiffe orientaux. 78 cm.

2 000 / 2 500

376
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375
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377	� Belle poupée parisienne  
attribuée à Barrois 
tête pivotante et buste en biscuit, yeux 
bleus de sulfure en amande, bras et mains 
en biscuit, corps en peau, articulations 
à goussets (usures aux articulations des 
genoux), habits, sous-vêtements, bottines, 
sac et bijoux anciens, perruque rapportée. 
41 cm.

1 200 / 1 800
378	 Poupée parisienne tête buste fixe

en porcelaine vernissée, yeux bleus 
émaillés en amande, corps raide en 
peau, doigts détachés, sous-vêtements 
d’origine, calotte en liège et perruque 
d’origine. 40 cm.

1 200 / 1 800

379	 Poupée parisienne 
à jolie tête pivotante et buste en biscuit 
marqué en creux au bas de la collerette 
“E 3 DEPOSE B”, bouche souriante, yeux 
bleus en amande, oreilles percées, sur 
un corps en bois sculpté (d’origine ? 
accidents et manque au pied gauche), 
habits anciens, perruque blonde en 
mohair. 46 cm.

1 000 / 1 500
380	 Poupée parisienne par Jumeau

tête pivotante et buste en biscuit, bouche 
fermée, yeux de sulfure marron, oreilles 
percées (éclat à l’une), corps en peau, 
fessier à gousset, doigts détachés, habits 
de style ancien, perruque. 43 cm.

800 / 1 200
381	� Poupée de mode  

attribuée à Gaultier
avec une tête en biscuit pressé marqué 
“FG” dans un cartouche, bouche fermée, 
yeux de sulfure bleu, oreilles percés, sur 
un corps raide en peau, doigts détachés, 
avec collerette marquée “G” sur l’épaule 
droite, habits. 56 cm.

600 / 800
382	 Poupée de mode Jumeau

tête pivotante et buste en biscuit marqué 
“4” en creux, yeux bleus, fêle à la tempe 
gauche, beau corps en peau, fessier 
à gousset marqué au tampon bleu 
“Jumeau Médaille d’Or Paris”, doigts 
détachées, calotte en liège et perruque 
blonde d’origine. 33 cm. 

300 / 500
383	� Poupée parisienne  

attribuée à Jumeau 
tête pivotante en biscuit pressé, yeux de 
verre bleus, oreilles percées, collerette 
en biscuit, corps en peau, position assise, 
articulations à goussets, doigts détachés 
(usures), robe et perruque rapportées. 
35 cm.

400 / 600
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384	 Poupée de mode Jumeau taille 0
tête pivotante et buste en biscuit pressé 
marqué “O”, yeux de sulfure bleu à rayons, 
oreilles percées, corps en peau à goussets, 
taille très étroite, doigts détachées, 
(petites sures au corps). 30 cm. Dans une 
malle bombée de la maison Surault à 
Paris (avec sa clé) avec une partie de 
trousseau d’époque. L. 35 cm.

500 / 800
385	 Poupée Gaultier, tête pivotante 

et buste en biscuit marqué FG sur l’épaule 
droite et 0 sur la tête, corps raide en peau, 
doigts détachés, habits anciens, calotte 
en liège, perruque. 30 cm.

250 / 400
386	� Poupée à tête pivotante en biscuit 

pressé
marqué en creux “Eden Bébé G” bouche 
fermée, yeux de verre bleu (éclat et fêle 
au dessus de l’oreille gauche), sur un 
corps raide en tissu avec collerette en 
biscuit, bras et mains à doigts détachées, 
beaux habits, perruque. 43 cm.

200 / 250
387	 Petite poupée allemande

tête pleine et buste en porcelaine, 
bouche fermée, yeux de verre bleu, corps 
en peau articulé à goussets, bras en 
composition, habits, perruque blonde. 
29 cm.

150 / 200

Curiosités

390	 Poupée allemande type Parian
tête buste type Parian, chevelure 
noire modelée, corps en tissu, bras en 
porcelaine, habits. 32 cm.

50 / 100
391	 Poupée allemande tête buste en cire

chevelure modelée (état moyen), yeux 
émaillés, corps en tissu, membres en bois, 
robe en tulle et sous-vêtements d’origine. 
28 cm. Sous globe.

100 / 150
392	 Poupée tête en bois, pâte et carton

yeux bleus émaillés, corps articulé, 
poignets fixes, habits, perruque en laine. 
55 cm.

100 / 150
393	� Poupée tête buste et membres 

en cire rose
yeux de verre bleu, perruque blonde 
collée d’origine, corps en tissu, beaux 
habits et chaussures certainement 
d’origine. 30 cm.

200 / 300
394	� Poupée Parian tête buste 

en porcelaine vernissée
chevelure modelée, traits peints, corps 
en peau, habits et chaussures anciens. 
56 cm.

200 / 250
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395	� Intéressante poupée :  
tête et chevelure en bois sculpté
et peint, corps souple en tissu, bras et 
mains en bois, robe en coton blanc à 
pois bleus d’époque, chaussures, sous-
vêtements. 66 cm.

400 / 600
396	� Poupée allemande tête buste 

en biscuit
traits peints, chevelure noire en biscuit 
vernissé, corps souple en tissu, bras en 
composition, belle robe en coton blanc 
brodée de Soutaches. 45 cm.

100 / 150
397	� Poupée tête buste  

dite de Nuremberg
en composition, traits peints, (craquelures), 
corps en peau articulé à goussets, doigts 
détachés, robe ancienne fusée. 46 cm.

150 / 200
398	� Fine poupée à tête buste 

en composition de Nuremberg
dite Pauline, traits peints, corps raide en 
peau, beaux habits en soierie d’époque 
avec sous-vêtements et chaussures. 
34 cm.

250 / 300
399	� Grande et belle poupée à tête buste 

de Nuremberg
dite “Pauline” en composition couverte de 
cire jolie coloration, cheveux noirs peints, 
bouche ouverte avec quatre dents en 
paille, yeux émaillés noirs, corps raide en 
peau, doigts détachés, robe d’époque 
en coton à petits carreaux blanc et rose 
avec sous-vêtements, bottines d’origine, 
perruque et bonnet. 80 cm.

400 / 600

400	� Rare malle bombée  
pour poupée fin XIXe

(L. 33 cm) en bois noir avec deux intérieurs, 
compartiment à chapeau, robe en soie 
à carreaux mauve (24 cm), paire de 
chaussures, malle à chapeau avec un 
chapeau en paille et dentelle et reste 
de trousseau. On y joint une poupée 
tête pleine et buste en biscuit, yeux de 
verre marron, bras et mains en biscuit, 
jambes blanches avec chaussures bleues 
à talon (une jambe incomplète), corps 
tissu, habits. 33 cm.

300 / 500
401	� Poupée allemande tête-buste 

en biscuit modelé 
(accidents et recollés en plusieurs 
morceaux à l’arrière), chevelure blonde 
avec nœud noir et col du corsage 
modelé bleu et blanc, yeux bleus peints, 
oreilles percées, corps en tissu, bras en 
peau, habits de style. 62 cm.

200 / 300
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404	 Bébé Jumeau
tête en biscuit coulé marqué au tampon 
rouge “Déposé tête Jumeau bvté SGDG 
2”, bouche fermée, yeux de sulfure 
bleu, oreilles percées, corps tout articulé 
marqué au tampon bleu “Jumeau 
diplôme d’honneur”, chemise de 
présentation, sous-vêtements, chaussures, 
calotte en liège et perruque blonde en 
mohair. 27 cm.

1 800 / 2 500
405	 Petit bébé Emile Jumeau

Tête en biscuit pressé marqué en creux 
“Dépose E1J”, bouche fermée, yeux de 
sulfure bleu à rayons, oreilles percées, 
corps tout articulé à poignets fixe marqué 
au tampon bleu “Jumeau Médaille d’or 
Paris”, robe en dentelle, calotte en liège 
et perruque en mohair blond d’origine. 
22 cm.

2 000 / 3 000
406	 Rare petit bébé François Gaultier

tête en biscuit pressé marqué en creux 
“ F2G”, bouche fermée, yeux de sulfure 
marron, oreilles percées (petites égrenures 
à la base du cou), corps tout articulé à 
poignets fixes, habits de style, perruque. 
22 cm.

800 / 1 200

407	 Petit bébé mascotte
tête en biscuit coulé marqué en creux 
“M.1”, bouche fermée, yeux de sulfure 
marron, oreilles percées, corps tout 
articulé portant une étiquette “Bébé 
incassable, l’Universel”, habits, calotte en 
liège et perruque. 
29 cm.

1 200 / 1 800
408	� Petit bébé allemand  

de type français
tête en biscuit coulé marqué en creux 
“1”, bouche fermée, yeux de verre bleu, 
oreilles percées, corps articulé à poignets 
fixes, habits traditionnels, perruque. 
27 cm.

400 / 600

404
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409	� Bébé Emile Jumeau première époque
tête en biscuit pressé taille 5, bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles percées, corps 
articulé à huit boules et poignets fixes, marqué au tampon bleu “Jumeau Médaille d’or Paris”, 
tablier à carreaux, sous-vêtements, calotte en liège et perruque. 34 cm.

3 000 / 4 000
410	� Bébé Emile Jumeau modèle dit “Portrait”

tête en biscuit pressé marqué “2” en creux, bouche fermée, yeux de sulfure bleu à rayons, 
oreilles percées, corps tout articulé à huit boules et poignets fixes, sous-vêtements et robe de 
coton rouge d’époque, calotte en liège, perruque en mohair blond. 48 cm.

3 500 / 4 000

410409
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411	 Joli Bébé Bru modèle Chevrot taille 7
tête pivotante en biscuit marqué “Bru Jne 7”, bouche fermée avec langue légèrement 
modelée, yeux de sulfure bleu, oreilles percées, collerette en biscuit marqué “Bru Jne” sur l’une 
et “7” sur l’autre, bras et mains en biscuit, jambes et pieds en bois laqué, corps en peau, sous 
vêtement et robe de soie verte avec bonnet assorti d’époque, calotte en liège perruque en 
mohair blond d’origine. 51 cm. 

12 000 / 18 000
412	 Grand bébé français

tête en biscuit pressé marqué “9” en relief, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles percées, 
beau et rare corps tout articulé à poignets fixes, belle robe à volant en soie crème à poids bleus, 
calotte en liège, perruque. 82 cm.

4 000 / 6 000

412

411
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413	� Grand Bébé Bru modèle Chevrot taille 13
tête pivotante et collerette en biscuit pressé marqué en creux “Bru Jne13” dans la nuque et sur 
les épaules, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles percées (cassé recollé à l’angle arrière 
gauche du buste), corps en peau avec étiquette “Bébé bru tout contrefacteur...”, bras et mains 
en biscuit (main droite recollée au poignet), pieds en bois laqué, sous-vêtements d’époque, 
robe de soie sauvage bleue réhaussée de dentelle crème, calotte en liège, perruque châtain. 
85 cm.

6 000 / 8 000
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414	 Extraordinaire Bébé Thuillier taille 15
Tête en biscuit pressé, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles rapportées et percée, corps 
tout articulé à poignets fixes, beaux sous-vêtements et habits d’époque en soie vert d’eau, 
velours anthracite et dentelle crème, perruque et bonnet. 95 cm. 

18 000 / 25 000



38

Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001Vous trouverez les photos, descriptions, estimations de tous les lots sur les sites www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001

415	 Bébé Jumeau
tête en biscuit coulé marqué au tampon rouge “ Déposé Tête Jumeau bvté SGDG 8”, bouche 
fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles percées, corps tout articulé à poignets fixes (état moyen), 
marqué au tampon bleu “Jumeau Médaille d’or Paris” (manque un doigt), robe style marin, 
chaussures marquées “Mode de Paris”, calotte en liège, calotte blonde en mohair. 44 cm.

1 500 / 1 800
416	 Bébé Steiner tête en biscuit pressé

avec encoches, marquée en creux “Steiner Fig 1”, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles 
percées, (petite rayure au cou), beau corps tout articulé. 40 cm.

1 800 / 2 000
417	� Bébé Rabery et Delphieu, tête en biscui�t coulé

marqué en creux “R.3.D”, bouche fermée, yeux de verre bleu non d’origine, oreilles percées, 
corps tout articulé (usures), robe en coton d’époque. 65 cm.

1 500 / 2 000
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418	 Beau bébé Jumeau portrait
tête en biscuit pressé marqué “5” en creux, bouche fermée, yeux de sulfure marron, oreilles 
percées, coloration très pâle, corps articulé à quatre boules pour les jambes, bras et mains en 
biscuit, habits anciens, calotte en liège, perruque. 65 cm.

10 000 / 15 000
419	 Bébé Thuillier

Tête en biscuit pressé marqué en creux “A13T”, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles 
percées, beau corps tout articulé à poignets fixes d’origine, deux robes d’époque en soie et 
velours garni de dentelles, sous-vêtements, calotte en liège, perruque en mohair blond. 68 cm.

5 000 / 8 000

418 419
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420	� “Paris Bébé”, poupée tête en biscuit pressé
marquée au tampon rouge “Paris Bébé tête déposée - 10” et en creux “10”, bouche fermée, 
yeux de sulfure marron, oreilles percées, attache à ressort, corps articulé marqué en bleu de la 
Tour Eiffel et “Paris Bébé déposé” (en partie anciennement repeint), habits, calotte en liège et 
perruque. 57 cm.

1 500 / 2 000
421	� Poupée tête François Gaultier en biscuit coulé

marqué en creux “FG dans une pastille” taille 9, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, attache 
à ressort, sur un corps Gesland en tissu, membres en composition, habits et sous-vêtements 
anciens, bottines fauve, calotte en liège et perruque. 62 cm.

1 000 / 1 500

420
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422	 Bébé Émile Jumeau
Tête en biscuit pressé marqué en creux “Déposé E9J”, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, 
oreilles percées, corps semi-articulé à poignets fixes, mécanisme vocal (manque les cordelettes) 
avec tampon bleu “Jumeau Médaille d’Or Paris”, calotte en liège, perruque en mohair blond. 
50 cm.

2 500 / 3 000
423	 Bébé Jumeau tête en biscuit pressé 

marqué en creux “Déposé 5” , bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles percées, corps à 
huit boules et poignets fixes marqué au tampon bleu “Jumeau Médaille d’or Paris”, perruque 
postérieure. 35 cm.

3 500 / 4 000
424	 Bébé Jumeau tête en biscuit coulé

marqué au tampon rouge “Déposé tête Jumeau 9”, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, 
oreilles percées, fêle de cuisson et léger fêle à la tempe droite, sur un corps bébé Jumeau 
Médaille d’Or à poignets fixes, habits anciens, calotte en liège, perruque rapportée. 52 cm.

800 / 1 200

423
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425	 Bébé Bru tête en biscuit pressé 
marquée en creux “Bru. Jne R 12”, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles percées, beau 
corps tout articulé d’origine marqué au tampon bleu “Bébé Bru n°12”, vêtements de style, 
perruque rapportée. 68 cm.

3 000 / 4 000
426	� Bébé François Gaultier tête en biscuit coulé

bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles percées, corps tout articulé portant l’étiquette 
“Diplôme d’Honneur”, habits, perruque. 47 cm.

800 / 1 200
427	 Bébé Gaultier-Gesland

à tête en biscuit coulé marqué en creux “11” et “FG” dans un cartouche, bouche fermée, yeux 
de sulfure bleu, oreilles percées, attaches à ressort, corps en composition et tissu type Gesland, 
habits. 73 cm.

700 / 1 000

425

425

426

427
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428	 Bébé Jumeau tête en biscuit coulé
taille 9, bouche fermée, pour les grands magasins (marque effacée), yeux de sulfure bleu, 
oreilles percées, corps tout articulé anciennement repeint (à remonter), calotte en carton et 
perruque ancienne. Etat grenier. 52 cm.

1 200 / 1 800
429	 Beau bébé Jumeau taille 12

tête en biscuit coulé, bouche fermée (marque effacée pour grands magasins), bel état 
d’origine, avec superbe paire de chaussures Jumeau taille 13 marquée en lettres dorées, 
chaussettes rouges, sous-vêtements d’origine, calotte en liège et belle perruque en mohair 
blond, yeux de sulfure bleu, oreilles percées. Beau corps articulé marqué en bleu “Jumeau 
Médaille d’or Paris”. 69 cm.

1 800 / 2 500
430	 Bébé Jumeau

tête en biscuit pressé marqué en creux “Déposé Jumeau 14”, bouche fermée, yeux de sulfure 
bleu, oreilles rapportées et percées, corps tout articulé à poignets fixes marqué au tampon bleu 
“Jumeau Médaille d’or”, vêtements de marin et sous-vêtements d’époque, calotte en liège et 
perruque blonde d’origine. 75 cm.

3 500 / 5 000

429

430

428

466
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431	 Bébé allemand attribué à Kestner
tête en biscuit coulé marqué en creux “18.103” (léger fêle à la joue droite), bouche fermée, 
yeux marron dormeurs (à refixer), beau corps à boules (manque un doigt), habits, sous-
vêtements d’époque. 78 cm.

2 000 / 3 000
432	 Beau et grand bébé Bru 

tête en biscuit pressé marquée en creux “Bru Jne R 16”, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, 
oreilles percées, corps tout articulé à poignets fixes (repeint), vêtements et sous-vêtements en 
partie anciens, calotte en liège et perruque. 83 cm.

3 000 / 5 000
433	 Bébé Jumeau tête en biscuit coulé 

marqué au tampon rouge “Déposé tête Jumeau bté S.G.D.G 13”, bouche fermée, yeux 
de sulfure bleu, oreilles rapportées et percées, corps tout articulé marqué au tampon bleu 
“Jumeau Médaille d’or Paris”, habit anciens, calotte en liège et perruque rapportées. 73 cm.

1 800 / 2 500
434	 Bébé français attribué à Joanny tête en biscuit pressé

taille 12 malheureusement cassée et réparée, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles 
percées, sur un corps hybride.

600 / 800

431 432

465
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435	 Beau bébé Jumeau taille 14
tête en biscuit coulé marqué au tampon rouge “Déposé tête Jumeau Bvté SGDG 14”, bouche 
fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles rapportées et percées, beau corps tout articulé marqué 
au tampon bleu “Jumeau Médaille d’or Paris”, calotte en liège et perruque d’origine. L. 78 cm. 
Dans une boîte bébé Jumeau taille 13, état moyen).

2 000 / 2 500
436	� Poupée à tête pleine en porcelaine allemande

crâne plat; marqué “10” en creux, bouche fermée, yeux de verre bleu, perruque, sur un corps 
Schmitt à fessier plat marqué de l’écusson, (état moyen, bras restaurés), habits. 37 cm.

500 / 700
437	 Bébé Emile Jumeau non marqué

tête en biscuit pressé, taille 10, bouche fermée, yeux de sulfure bleu, oreilles rapportées et 
percées (accidents et manque à l’oreille gauche), corps articulé à poignets fixes (état moyen), 
habits, perruque. 60 cm.

1 500 / 2 000
438	 Bébé Jumeau tête en biscuit coulé

marqué au tampon rouge “Déposé Bébé Jumeau Bvté SGDG 4”, deux fêles à la tempe droite, 
bouche fermée, yeux de sulfure marron, attache à ressort, corps articulé marqué au tampon 
bleu “Jumeau Médaille d’Or”, habits anciens, perruque. 33 cm.

400 / 600

433 434
436 438

437

435
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Poupées mécaniques

440	 Elie Martin, cavalier
tête porcelaine, mains en tôle sur un 
cheval sauteur. L. 20 cm.

200 / 300
441	� Dessous de plat à musique  

à trois airs avec étiquette
carreau en faïence de Longwy à décor 
d’oiseau. Sonnette indépendante.

100 / 150
442	� Marotte tête buste en biscuit 

marqué “FG” 
yeux de verre bleu, bouche fermée, 
oreilles percées. Mécanisme musical.  
24 cm.

200 / 300
443	� Théroude ou Vichy,  

élégante à l’ombrelle
Beau jouet mécanique représentant une 
femme avec sa robe d’origine en soierie 
bleue et dentelle (déchirures sur le côté 
gauche). Elle avance en tournant en 
rond en remuant les bras, l’un tenant 
une ombrelle, l’autre un manchon. Tête 
en biscuit par Gauthier, mains en biscuit. 
Fonctionne. H. 29 cm.

1 500 / 2 000

444	� Poupée marcheuse  
Roullet Decamps
mécanisme à clé (fonctionne), avance 
lorsque l’on pose les pieds, tête porcelaine 
Simon & Halbig, bouche ouverte, yeux de 
verre bleu, habits. 
34 cm.

300 / 400
445	 P�oupée marcheuse  

Roullet Decamps
tête Simon & Halbig, moule 1039, yeux 
bleus riboulants avec cils, mécanisme à 
clé, chaussures à semelles métalliques et 
roulettes, avance lorsque la poupée est 
posée. Fonctionne. Habits et perruque. 
40 cm.

300 / 500
446	� Poupée marcheuse  

de la Maison Decamps
mécanisme à clé (bloqué) avec 
chaussures à semelle et roulettes 
métalliques, tête Simon & Halbig moule 
1039, yeux riboulants, beaux habits 
d’époque. 41 cm.

400 / 600
447	 Gisèle

poupée danseuse sur boîte à musique.
200 / 250

446

440 443
442

444

445

447
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Mobilier

449	 Petit parc (H. 10 cm)
et youpala sur roulettes (H. 17 cm) en 
bois peint blanc et petit youpala en bois 
naturel.

80 / 120
450	 Fauteuil Empire miniature

modèle acajou à tête de dauphins. 
H. 24 cm.

100 / 150
451	 Petite table ronde à volets

en bois noirci. Diam. 22 cm.
50 / 80

452	 Joli lit bateau milieu XIXe

en placage de noyer à filets de bois clair, 
sur roulettes et sa flèche. 61 cm.

120 / 180
453	 Commode XIXe en bois fruitier

montants à demi-colonnes, deux tiroirs 
principaux et un en ceinture, dessus bois. 
L. 34 cm. H. 23 cm.

150 / 200
454	 Trois meubles en pitchpin

façon bambou : armoire à glace 
(H.41  cm), petite table (L. 26 cm) et 
chevet dessus marbre (H. 20 cm).

80 / 120
455	 Petite “Epicerie parisienne”

en bois peint bleu avec douze casiers 
dans le bas, produits factices. 36 cm.

80 / 120
456	 Commode et chiffonnier XIXe

en placage de palissandre, dessus 
marbre blanc : commode à trois tiroirs 
avec rinceaux de bois clair. H. 22 cm. Et 
chiffonnier à cinq tiroirs avec placage de 
bois de rose. H. 36 cm.

80 / 120
457	 Petit lit pliant 

en fer laqué blanc, sur roulettes avec 
flèche et garniture. L. 40 cm.

50 / 80

458	 Paravent à quatre feuilles
en bois repercé et peint de fleurs. 
H. 36 cm. L. 64 cm.

60 / 100
459	 “Epicerie - Primeurs - Comestibles”

Grande épicerie en bois peint jaune avec 
casiers à filets rouges dans le bas (état 
grenier, usures), H. 70 cm. L. 65 cm. Avec 
plus de 30 produits factices et accessoires 
dont deux rares petites boîtes “Cacao 
Menier” en tôle lithographiée (5 cm).

100 / 150
460	 Chaise haute cannée

façon bambou. Bel état. 51 cm.
80 / 120

461	� Chaise haute paillée d’enfant 
ou pour grande poupée
dossier à la gerbe (manque la planchette). 
H. 95 cm.

100 / 150
462	 Chaise haute en bois ciré 74 cm.

40 / 60
463	 Chaise basse cannée

en bois tourné marron. Fin XIXe. H. 58 cm.
50 / 80

464	� Rare modèle réduit de cuisinière de 
forme triangulaire 
reposant sur trois pieds, marquée “EP-648” 
(manque un rond), cheminée. L. 28 cm. 
H. 28 cm.

200 / 300
465	 Cusinière : modèle réduit

en tôle peinte noire, acier, barre et 
bain-marie en cuivre, robinet, cheminée 
(manque un petit rond). 
L. 36,5 cm. H. 38 cm.

200 / 300
466	 Petit landau de style ancien 

en osier, poignée bois, quatre roues en fer. 
XXe. L. 58 cm.

40 / 60
467	 Lot de forme bateau en chêne.

Milieu XIXe. L. 64 cm. Et sa literie.
80 / 120

468	� Belle poussette d’enfant ou de 
grande poupée
vers 1900, berceau en osier, doublé de 
toile cirée noire, capote en toile cirée. Bel 
état. L. 96 cm. H. 72 cm.

150 / 200
469	 Petit lit en pitchpin façon bambou

sur roulettes. L. 38 cm. On y joint un 
berceau à bascule de style rustique. 
37 cm.

40 / 60468
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470	� Beau bébé Bru téteur époque Chevrot
tête pivotante et buste en biscuit (belle coloration),yeux de sulfure bleu, oreilles percées 
bouche ouverte avec mécanisme à poire (desséchée) dans la tête actionnée par un bouton 
en ivoire, corps en peau Chevrot articulations à gousset, bras et mains en biscuit (parfait état) 
robe de baptême d’origine et son bonnet, sous-vêtements, chaussures, calotte et perruque en 
mohair d’origine. 36 cm.

3 000 / 5 000
471	 Clown joueur de cymbales

belle tête de caractère en biscuit allemand avec mécanisme des bras et des yeux, mécanisme 
actionné par un poussoir, jambes en bois peints, habits d’origine. 40 cm.

250 / 400
472	 Clown à tête de Denamur 

en biscuit blanc décor de faces de lune marqué en creux “E6D Déposé”, bouche fermée, yeux 
de verre bleu, oreilles percées, corps tout articulé, vêtements de soie jaune et rouge, perruque 
à deux couleurs avec houppette. 40 cm.

1 200 / 1 500

470
472

471

Bébés de caractère
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473	� Beau et rare bébé Jumeau double face 
époque S.F.B.J, tête pivotante en biscuit avec calotte en carton taille 7, yeux de sulfure bleu, 
une face souriante et une face criante, sur son corps tout articulé, habits de style, perruque. 
Cadran du système vocal à refixer. 45 cm.

3 000 / 5 000
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474	 Bébé S.F.B.J. moule 226 taille 4
tête pleine en biscuit chevelure peinte 
(rayure de cuisson), bouche ouverte-
fermée, yeux de sulfure bleu sur un corps 
semi-articulé, (écaillures aux doigts), 
habits. 34 cm.

250 / 400
475	 Garçon de la S.F.B.J 

tête pleine, cheveux peints, moule 226, 
taille 6, yeux de sulfure bleu, bouche 
ouverte-fermée, beau corps tout articulé 
portant l’étiquette tricolore de la S.F.B.J, 
habits anciens. 40 cm.

500 / 800
476	� Garçon de la S.F.B.J tête pleine 

en biscuit 
marqué en creux “227 6” , cheveux peints, 
yeux de sulfure marron, bouche ouverte 
souriante avec une rangée de dents 
dans le haut, sur son corps tout articulé, 
habits de style. 42 cm.

400 / 600

477	� Rare poupée caractérisée 
de la S.F.B.J.
moule 234 taille 10, bouche ouverte avec 
langue mobile, yeux bleus dormeurs, 
corps tout articulé d’origine, écaillure à 
la main droite, robe blanche, perruque. 
50 cm.

500 / 800
478	 Garçon S.F.B.J. 

moule 235 taille 4, tête pleine chevelure 
modelée, bouche ouverte-fermée avec 
deux dents dans le haut, yeux de sulfure 
bleu, corps de poupon (petites écaillures), 
habits. 31 cm.

300 / 500
479	 Garçon de la SFBJ

tête pleine en porcelaine, chevelure 
floquée, marqué en creux “SFBJ 235 Paris 
4”, bouche ouverte fermée, yeux de 
sulfure bleu, corps de poupon, habits de 
style. 29 cm.

300 / 400

476 478
10
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480	 Petit bébé S.F.B.J. 
moule 236, bouche ouverte-fermée, yeux 
marrons dormeurs (petites écaillure à 
l’un), corps tout articulé, habits perruque. 
28 cm.

150 / 200
481	� Bébé S.F.B.J tête porcelaine 

moule 236
taille 12, bouche ouverte-fermée avec 
deux dents dans le haut, yeux bleus 
dormeurs, corps tout articulé d’origine. 
68 cm.

250 / 400
482	� Garçon de la S.F.B.J tête pleine 

en porcelaine 
marquée en creux “S.F.B.J 237 Paris 8”, 
yeux de sulfure bleu, bouche ouverte 
avec dents dans le haut, sur un corps 
semi-articulé marcheur, habits de style. 
58 cm.

500 / 800
483	 Grand bébé S.F.B.J.

tête en porcelaine marquée en creux 
“France S.F.B.J. 247 Paris 12”, bouche 
ouverte-fermée avec deux dents dans 
le haut, yeux bleus dormeurs, corps tout 
articulé d’origine. 68 cm.

400 / 600
484	 Beau garçon de la S.F.B.J.

tête en porcelaine marqué en creux “21 
S.F.B.J. 251 Paris 12”, bouche ouverte avec 
langue mobile, yeux bleus dormeurs, corps 
tout articulé d’origine, habits, calotte en 
liège et perruque blonde. 70 cm.

500 / 800
485	 Bébé boudeur tête en porcelaine 

marquée en creux “21 S.F.B.J 252 Paris 
11” (fêle au front) yeux marron dormeurs, 
sur un beau corps tout articulé d’origine, 
habits de style, perruque rapportée. 
60 cm.

700 / 1 000

486	� Rare poupon de la S.F.B.J tête pleine 
en biscuit 
marquée en creux “Paris 271 Unis France 
7,5” , yeux bleus dormeurs, bouche 
ouverte avec langue, corps de poupon 
semi-articulé avec pyjama d’époque. 
36 cm.

700 / 1 000
487	� Rare poupée de la SFBJ, moule 272 

Unis France
bouche ouverte avec langue, yeux 
dormeurs à refixer, corps tissu, mains 
composition, habits blancs. 35 cm.

250 / 400
488	 S.F.B.J, rare bébé moule 290 

marqué Unis France taille 10, yeux bleus 
dormeurs avec cils, bouche ouverte avec 
langue mobile, corps tout articulé, habits 
de style, perruque. 50 cm.

300 / 500
489	� Poupée de la SFBJ dite Princesse 

ou Marianne 
selon le moule de la poupée offerte aux 
enfants de la reine d’Angleterre en 1938, 
tête porcelaine marquée en creux “Unis 
France 306 - Jumeau 1938 Paris”, bouche 
fermée, yeux bleus dormeurs, corps tout 
articulé, habits, perruque. 48 cm.

400 / 600
490	� France ou Marianne, grande poupée 

de la S.F.B.J, 
tête porcelaine Unis France moule 306, 
marquée en creux “Jumeau 1938 Paris” 
d’après le modèle réalisé pour les enfants 
de la couronne d’Angleterre lors de la 
venue du couple royal, Georges VI et 
Elisabeth en France en 1938, bouche 
fermée, yeux bleus dormeurs avec cils, 
oreilles percées, corps tout articulé 
marqué en creux “Princesse”, robe en 
coton blanc à galons bleus. 82 cm.

700 / 1 000510
479

486
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490
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491	� Bébé allemand tête porcelaine 
à bouche ouverte-fermée
marquée en creux 593-4, yeux bleus 
dormeurs, perruque d’origine, corps de 
poupon, habits. 34 cm.

250 / 300

492	� Beau bébé allemand 
tête porcelaine
marquée en creux “Germany 99.12”, 
bouche ouverte avec langue mobile 
et deux dents dans le haut, yeux bleus 
dormeurs, corps de poupon semi-articulé, 
perruque blonde, habits blancs, bonnet, 
chaussures. 55 cm.

250 / 400

493	� Fillette noire tête porcelaine 
marquée en creux 
“Heubach Köppelsdorf 342-4 Germany”, 
bouche ouverte avec langue mobile, 
yeux fixes marron, perruque (décoloration 
dû au décollement de la perruque), 
corps articulé à poignets fixes, habits 
blancs. 45 cm.

200 / 250

494	� Bébé japonais  
d’après les bébés allemands
marqué en creux “Nippon”, bouche 
ouverte avec deux dents dans le haut, 
corps de poupon, habits, perruque. 
31 cm.

100 / 150

495	� Poupon Kämmer et Reinhardt 
Simon & Halbig
moule 126-42, tête porcelaine, bouche 
ouverte avec deux dents dans le haut, 
yeux bleus riboulants, corps de poupon 
articulé, habits, perruque, 48 cm. Sur un 
fauteuil en osier.

200 / 250

496	� Intéressant bébé Kämmer et 
Reinhardt moule 977
 tête porcelaine marquée en creux 977a 
AM DRGM 267/4 (ouverture à l’arrière de 
la tête), bouche ouverte avec deux dents 
dans le haut, yeux dormeurs, beau corps 
tout articulé, attache à ressort, beaux 
habits d’époque, perruque. 40 cm.

250 / 400

497	 Poupon tête porcelaine marqué A3
en creux bouche ouverte-fermée, yeux 
bleus dormeurs, corps de poupon, 
vêtements et sous-vêtements blanc, 
perruque. 37 cm.

100 / 150

498	� Bébé “Grace Putnam”  
tête pleine en porcelaine
bouche fermée, yeux bleus dormeurs, 
corps en tissu, mains en celluloïd, robe de 
baptême. 33 cm.

150 / 200
499	� Poupon tête pleine 

Armand Marseille moule 341
taille 2, bouche fermée, yeux dormeurs, 
corps en tissu, bras et mains en 
composition, habits blanc. 27 cm. Dans 
un berceau en osier. 27 cm.

100 / 150
500	 Petit bébé tête porcelaine

marquée en creux B/2, bouche ouverte 
avec deux dents, yeux fixes marron, corps 
de poupon (usures), habits en tricot, 
perruque. 22 cm.

80 / 120

501	 Grand bébé “Cuno & Otto Dressel”
tête porcelaine taille 12, bouche ouverte 
avec deux dents dans le haut, yeux bleus 
dormeurs avec cils, corps potelé semi-
articulé, habits, perruque blonde. 
58 cm.

200 / 300
502	� Bébé tête porcelaine marquée 

en creux “KR avec l’étoile Simon & 
Halbig 403 Germany 43”
bouche ouverte avec rangée de dents, 
yeux marron dormeurs, corps tout articulé 
à boules, beaux habits et sous-vêtements, 
perruque. 43 cm.

250 / 300
503	� Bébé allemand tête porcelaine 

marquée en creux “122P. 42 
Germany”
bouche ouverte avec langue mobile 
et deux dents dans le haut, yeux bleus 
riboulants avec cils, corps de poupon, 
habits blancs, perruque. 43 cm.

250 / 300

504	 Poupon allemand moule 201 
taille 6, tête en porcelaine, bouche 
ouverte avec langue et deux dents dans 
le haut, yeux bleus dormeurs, corps de 
poupon, habits, perruque. 36 cm.

200 / 250
505	 Poupon Kestner 

tête en porcelaine marquée “J D K 
211”, calotte en plâtre, bouche ouverte-
fermée, yeux bleus dormeurs, corps de 
poupon (état moyen), habits, perruque. 
32 cm.

250 / 400
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506	 Poupon Armand Marseille
tête pleine, bouche ouverte avec dents 
dans le bas, yeux bleus dormeurs, corps 
en tissu, mains en celluloïd, robe de 
baptême d’origine. 38 cm.

100 / 150
507	 Poupon allemand 

tête en porcelaine moule 152, taille 47, 
bouche ouverte avec dents et langue 
modelée, yeux bleus dormeurs, corps de 
poupon, (accident à un doigt), habits de 
tricot. 42 cm.

200 / 300
508	� Grand bébé noir Armand Marseille 

en biscuit tête pleine moule 341
taille 6, yeux marrons dormeurs, 
(décoloration), corps de poupon. 45 cm.

200 / 300
509	 Bébé Kestner 

tête pleine en porcelaine marqué en 
creux “JDK Made in Germany”, bouche 
ouverte-fermée, yeux fixes marrons, 
chevelure peinte, corps tout articulé, 
habits. 45 cm.

250 / 400
510	 Grand poupon Armand Marseille

tête porcelaine, moule 351, taille 7 1/2, 
bouche ouverte avec deux dents dans 
le bas, yeux bleus dormeurs, corps de 
poupon. 46 cm.

150 / 200

511	 Garçon allemand
tête en porcelaine, marquée en creux 
“Made in Germany 152 - 6”, bouche 
ouverte avec langue et deux dents 
dans le haut, yeux bleus riboulants, corps 
tout articulé à boules d’origine, habits, 
perruque.

200 / 250
512	� Bébé de caractère allemand 

tête porcelaine 
marquée en creux de l’étoile et KR Simon 
& Halbig 122 , taille 10, bouche ouverte 
avec deux dents (manque une) et 
langue, yeux marron dormeurs, corps de 
poupon semi-articulé, habits et bonnet 
blancs, perruque. 54 cm.

200 / 250
513	� Kämmer & Rheinhardt, garçon 

dit Kaiser 
tête en biscuit marquée en creux à l 
étoile “K 36 R 100”, traits et cheveux 
peints, corps semi-articulé (accidents sur 
la jambe gauche et bras droit). 
34 cm.

250 / 400
514	� Poupon Kämmer & Reinhardt 

Simon & Halbig moule 126
taille 42, tête porcelaine, yeux marron 
riboulants (éclats et fêles au front), corps 
semi-articulé, habits, perruque. 45 cm.

150 / 200
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Belles bouches ouvertes

515	� Grande poupée Simon & Halbig 
moule 949
taille 15, tête porcelaine (écaillure au 
sommet du front et fêle à la tempe), 
bouche fermée, yeux de verre marron, 
oreilles percées, corps articulé à poignets 
fixes (deux doigts recollés et un restauré), 
habits, calotte en liège et perruque. 
H. 68 cm.

400 / 600
516	 Poupée noire tête en biscuit coulé 

attribué à Fleischmann taille 4/0, bouche 
ouverte, yeux de verre noir, corps tout 
articulé, habits, perruque en laine. 31 cm.

300 / 500
517	 Joli Bébé S.F.B.J. de type Jumeau

tête en biscuit coulé taille 2, bouche 
ouverte, yeux bleus dormeurs, oreilles 
percées, corps tout articulé (écaillures 
aux mains), chemise de présentation 
chaussures, chaussettes, perruques 
rapporté. 28 cm.

500 / 800
518	 Poupée Steiner

tête en biscuit pressé marqué en creux 
“A-13 Paris”, bouche ouverte avec dents 
dans le haut, yeux de sulfure bleu, oreilles 
percées, corps semi-articulé à poignets 
fixe avec mécanisme vocal, vêtements 
blancs, bottines, calotte en carton, 
perruque en mohair blond. 52 cm.

1 200 / 1 800

519	 Bébé type Jumeau de la S.F.B.J.
Tête en biscuit en coulé taille 2, bouche 
ouverte avec quatre dents dans le haut, 
yeux de sulfure bleu, oreilles percées, 
corps tout articulé (écaillures) vêtements 
et chaussures anciens, perruque. 
31 cm.

400 / 600

520	 Poupée de type Jumeau S.F.B.J. 
taille 2 en relief, tête en biscuit coulé, 
bouche ouverte avec quatre dents dans 
le haut, yeux de sulfure bleu, oreilles 
percées, corp tout articulé (écaillures 
et une main non d’origine), perruque 
rapportée. 
29 cm.

300 / 400
521	 Petite poupée Eden Bébé

tête en biscuit marquée en creux “Eden 
Bébé Paris 3”, bouche ouverte avec 
dents sur le haut, yeux en verre bleu, corps 
articulé à poignets fixes (d’origine  ?), 
habits de style, calotte en liège et 
perruque. 32 cm.

300 / 500

522	 Bébé Denamur tête en biscuit pressé
marqué en creux “Bis E.7.D déposée”, 
bouche ouverte avec dents dans le haut, 
yeux de sulfure bleu, oreilles percées, 
corps articulé, habits, calotte en liège, 
perruque rapportée. 
42 cm.

300 / 500

523	 Beau bébé Jumeau bouche ouverte
tête en biscuit coulé, taille 11, bouche 
ouverte avec dents dans le haut, yeux de 
sulfure bleus, calotte en liège et perruque 
blonde, corps tout articulé, marqué au 
tampon bleu “Jumeau médaille d’or 
Paris”, beaux habits de style, bonnet en 
dentelle. 60 cm.

600 / 800
524	 Poupée SFBJ de type Jumeau

tête en biscuit coulé taille 10, yeux de 
sulfure bleu, oreilles percées, corps tout 
articulé, habits de style et perruque. 
65 cm.

300 / 500
525	� Poupée marcheuse à tête 

porcelaine SFBJ
type Jumeau taille 8, yeux bleus dormeurs, 
oreilles percées, avec un corps semi-
articulé marcheur faisant tourner la tête. 
56 cm.

250 / 400
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526	 Poupée Denamur
tête en biscuit pressé marqué en creux 
“EIID déposé”, bouche ouverte, dents 
dans le haut, yeux bleus fixes, oreilles 
percées, corps tout articulé d’origine, 
perruque, habits. 63 cm.

400 / 600
527	 Poupée SFBJ de type Jumeau

tête porcelaine taille 11, bouche ouverte, 
yeux marrons anciennement dormeurs, 
oreilles percées, corps tout articulé 
postérieur, perruque blonde, habits. 62 cm.

300 / 500
528	 Bébé français tête en biscuit coulé

marqué en creux “C.12 Déposé”, bouche 
ouverte avec dents dans le haut, yeux de 
sulfure bleu, oreilles percées, sur un corps 
articulé à poignets fixes anciennement 
repeint, habits, perruque. 59 cm.

400 / 600
529	� Belle poupée Denamur  

tête en biscuit pressé
marqué en creux “E 13 D” bouche ouverte 
avec une rangée de dents dans le haut, 
yeux de sulfure bleu, oreilles percées, 
corps tout articulé, beaux vêtements et 
sous-vêtements blanc, calotte en carton, 
perruque. 76 cm.

500 / 800

530	� Princess, grande poupée 
tête porcelaine
marqué en creux “Unis France 71 306 149” 
et “Jumeau 1938 Paris”, bouche fermée, 
yeux marron dormeurs riboulants, corps 
tout articulé. 83 cm.

500 / 800
531	 Poupée SFBJ moule 301

taille 13, tête en porcelaine marquée 
en creux, yeux marron dormeurs, corps 
tout articulé (écaillures), habits blancs, 
perruque. 74 cm.

100 / 150
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Page de couverture :
La table de bureau et les deux chaises formant coffre à bijoux ont été réalisées par l’orfèvre 
Boin Taburet et figurent dans la vente de bijoux et orfèvrerie du dimanche 29 mai.

X

Après la récolte des œufs de Pâques, 

la Galerie de Chartres et les familles Thuillier, Bru, Jumeau et tous leurs cousins vous donnent 
rendez-vous les samedi 5 et dimanche 6 juin.
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   PROCHAINES VENTES

Samedi 20 mars 
Pots à pharmacie

Dimanche 21 mars 
Dessins et travaux anciens
Mobilier & objets d’art XVIIe et XIXe

Dix importantes maquettes de bateaux

Lundi 22 mars
Tableaux modernes
Arts décoratifs du XXe

Arts d’Asie - Mode et textiles

Samedi 10 avril
Pré-cinéma, cinéma
Appareils photographiques

Samedi 24 avril
Jouets de collection
Ensemble d’attelages hippomobiles

Dimanche 25 avril
Chemin de fer

Mardi 11 mai
Art de la publicité

Samedi 29 mai
Montres, bijoux, horlogerie, orfèvrerie

Samedi 5 juin
Poupées de collection

Dimanche 6 juin 
Automates, musique mécanique
Phonographes, arts du spectacle
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CHARTRES

Mes Elsa GODY-BAUBAU - Jean-Pierre LELIÈVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS - Caroline RIVIÈRE Mes Elsa GODY-BAUBAU - Jean-Pierre LELIÈVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS - Caroline RIVIÈRE

SAMEDI 27 MARS 2021

LES PLUS BELLES POUPÉES 
DE COLLECTION 
DE 1850 À 2000


